Hlášení místního rozhlasu 
19. 6. 2017
Klub důchodců Veselá pořádá ve středu 6. 9. 2017 zájezd do Čalova na Slovensko do termálních lázní. Žádáme zájemce o závazné přihlášení do pátku 23. 6. 2017 z důvodu zajištění autobusu. Závazné přihlášku u paní Evy Krajčové, tel. 601 370 580. Toto opatření je z toho důvodu, že zájezdy, které klub důchodců pořádá má velmi malou účast. I na tento zájezd se mohou přihlásit ostatní občané. Předběžná záloha na autobus je 200 Kč.
Drůbežárna Prace bude v úterý 20. 6.  v 9:45 hod. u kapličky prodávat: kuřice všech barev - 170 Kč/ks, chovné kohouty, roční slepice - 80 Kč/ks, káčata, housata, husokačeny, krůty, brojlerová kuřata a krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks.

Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 20. 6. od 15:00 do 15:15 h. prodávat jahody, nové brambory ze Znojma, cibuli,domácí slovenská rajčata, papriky, okurky, nový česnek. Dále nabízí jablka 18 Kč/kg, žampiony, hlívu ústříčnou a další ovoce a zeleninu.
Prodáváme i český med a olejové svíčky za 10 Kč/Ks .
Řidič přijímá objednávky na jahody  na telefonnim čísle : 777 880 988. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude v obci Veselá ve středu 21. 6. 2017 v době od 11,00 do 11,15 hod. u kapličky prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden:                             V bok s kostí 99,-; V krkovička s kostí 106,-; V krkovička  bez kosti  140,-Kč/kg; V plec ořech 120,-Kč/kg; V kotleta bez kosti 150,-; V koleno zadní 75,- Kč/kg

Paní doktorka Zimmermannová oznamuje, že ve dnech 22. – 23. 6. 2017 čerpá dovolenou. Zástup v akutních případech zajišťuje pouze MUDr. Sklenářová po objednání ve svých ordinačních hodinách.

Pan doktor Bartl oznamuje, že v době od 3. – 21. 7. 2017 čerpá dovolenou. Zástup zajištěn na zdravotním středisku.

 
