Hlášení místního rozhlasu 
10. 8. 2015
Hejtman ZK na základě návrhu ředitele HZS ZK vyhlašuje pro celé území ZK období nepříznivých klimatických podmínek z důvodu zvýšeného nebezpečí vzniku požáru. Pro toto období se vydávají následující omezení:

· zákaz rozdělávání ohňů a spalování hořlavých látek (odpad, suchá tráva, sláma, větve apod.) na volném prostranství, a to zejména v blízkosti lesních porostů a souvislých travních porostů, polí s obilovinami a pícninami,

· zákaz jízdy parních lokomotiv bez přijatých protipožárních opatření

· povinnost zajistit trvale volné příjezdové komunikace do lesů a ke zdrojům vody určeným k hašení požárů ,
· zákaz provádění ohňostrojů, pyrotechnických efektů nebo obdobných efektů, při kterých se používá otevřený plamen (např. lampiony štěstí),

· osoby hospodařící v lese mohou provádět pouze nezbytné práce spojené s hospodařením v lesních porostech bez použití otevřeného ohně.

Toto opatření nabývá účinností 7. 8. 2015 a jeho účinnost končí do odvolání.

Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 11. 8. od 15:00 do 15:20 h, prodávat nové brambory, novou cibuli, nový česnek, jablka, čerstvou hlívu ústřičnou a žampiony, rajčata, papriky, další ovoce a zeleninu.

Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks.

 Přijímáme objednávky na kvas broskve, švestky, hrušky na telefonním čísle : 777 959 930. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Mediaservis hledá brigádníky na doručování letáků a adresných zásilek v obci Veselá. Práce je vhodná pro studenty, matky na mateřské, uchazeče v evidenci ÚP, zdatné důchodce. Bližší informace na tel. čísle 602 594 169, p. Kolářová.

Drůbežárna Prace bude v úterý 11. 8.  v 9:45 hod. u kapličky prodávat: kuřice a chovné kohouty - cena 170 Kč/ks,  roční slepice - cena 80 Kč/ks, brojlerová kuřata a káčata, housata, krůty, husokačeny, jateční kachny 3 - 4kg, cena 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky, dále pak vykupovat králičí kůže, cena až 10 Kč za kůži.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude v obci Veselá prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a zabijačku. Prodej se uskuteční ve středu 12. srpna 2015 v době od  11:00 - 11:15 naproti kapličky.

MUDr. Sklenářová oznamuje, že v době od 17. 8. do 21. 8. čerpá dovolenou. Zastupují MUDr. Bartl a MUDr. Zimmermannová v době svých ordinačních hodin.

