Hlášení místního rozhlasu 
12. 12. 2016
Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 13.12. od 15:40 do 16:00 h, prodávat jablka na uskladnění za 15 Kč/kg, hrušky 18 Kč/kg, mandarinky, hrozny, brambory z Vysočiny na uskladnění Adély 8 Kč/kg, cibuli 10 Kč/Kg, česnek, čerstvé žampiony a hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Základní škola Veselá pořádá ve středu 14. 12. 2016 sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do kontejneru, který bude přistavený na parkovišti mezi školou a bývalým OU v době od 7 do 17 hodin.
 Klub důchodců Veselá pořádá ve čtvrtek 29. prosince 2016 tradiční vycházku před koncem roku. Sraz všech zájemců bez rozdílu věku je v 9.30 na Cigánově. Naplánované jsou různé terasy, která z nich to bude, se rozhodneme podle počasí a nálady účastníků. 

V  13.00 bude v restauraci Veselanka připraven oběd, kterého se mohou zúčastnit všichni, i ti,  kteří nebyli na vycházce. Zájemci o společný oběd se musí závazně přihlásit nejpozději do čtvrtku 22. prosince v prodejně potravin ENAPO, nebo mohou volat paní Krajčové na mob. 601 370 580. 

Nahlaste prosím jméno a číslo domu. Jídlo je nutné objednat, protože nebudou žádné porce navíc! 

Důchodci  budou mít oběd zdarma, ostatní zájemci si oběd hradí sami. Další konzumaci mají pak všichni ve vlastní režii.

V případě mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná, společné posezení se samozřejmě koná za každého počasí.

Těšíme se, že se společně rozloučíme se starým rokem a zazpíváme si s našimi známými retro muzikanty.
Pan doktor MUDr. Filip Bartl oznamuje, že dne 16. 12. 2016 čerpá dovolenou, zástup zajištěn na zdravotním středisku ve Slušovicích. Dále čerpá dovolenou v dnech 27. – 31. 12. 2016. Zastupuje paní doktorka MUDr. Sklenářová.
