Hlášení místního rozhlasu 
12. 9. 2016
Základní škola Veselá pořádá ve středu 14. 9. 2016 sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěn mezi školou a bývalým OU, v době od 7 do 17 hodin.

Farma Machů  z Kostelce přijede do naší obce v čtvrtek 15. září v 17 hod a bude prodávat brambory na uskladnění. Cena za kg 6,40 Kč, baleno po 25 kg. Dále nabízí cibuli za 12 Kč/kg. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Drůbežárna Prace bude v úterý 13. 9.   v 9:45 hod. prodávat: kuřice všech barev + chovné kohouty  - cena 170 Kč/ks, roční slepice - cena 80 Kč/ks, brojlerová káčata, husokačeny, krůty, jatečné kachny o váze 3-4 kg - cena 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude prodávat čerstvé vepřové a hovězí mas z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku  ve středu 14. září 2016 v době od 11:00-11:15 hod. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Pan doktor Bartl oznamuje, že ve dnech 26. – 29. 9. 2016 čerpá dovolenou. Zastupují paní doktorky na zdravotním středisku.

