Hlášení místního rozhlasu 
14. 12. 2015
Unie rodičů a žáci ZŠ a MŠ Veselá pořádají v úterý 15. 12. v době od 13,30 do 16,00 hod. Vánoční dílnu v sále bývalého obecního úřadu. Všichni jste srdečně zváni.
Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude prodávat čerstvé vepřové a hovězí mas z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a zabijačku. Prodej se uskuteční  ve středu          16. prosince 2015 v době od 11:00-11:15 u kapličky.Ceník masa na tento týden: V bok 79,-Kč/kg, V krkovička 99,-Kč/kg, V kotleta s panenkou 110Kč/kg, V plec 114Kč/kg. Dále je možnost objednat vepřové půlky, cena tento týden 61,-Kč/kg, rozbourají dle přání.
Pan doktor Bartl oznamuje, že v termínu od 21. – 23. 12. čerpá dovolenou. Zastupují paní doktorky na zdravotním středisku.

Zubní lékařka MUDr. Valentová oznamuje, že  v době od 21. – 29. 12. 2015 včetně neordinuje.

Klub důchodců Veselá pořádá v pondělí  28. 12. 2015 tradiční vycházku před koncem roku. V 9.10 hod. odjedeme autobusem od školy do Želechovic, odtud půjdeme přes kopec na Příluky. V restauraci Pančava se můžeme zastavit na občerstvení a přes Lůžkovice se vrátíme zpět do Želechovic. Na Veselou dojdeme buď pěšky, nebo autobusem, který jede ze Zlína v 12.00 hod.

V  13.00 hod. bude v restauraci Veselanka připraven oběd, kterého se mohou zúčastnit všichni, i ti,  kteří nebyli na vycházce. Zájemci o společný oběd se musí závazně přihlásit nejpozději do pondělí 21. prosince v prodejně potravin ENAPO. 

Nahlaste prosím jméno a číslo domu. Jídlo je nutné objednat, protože nebudou žádné porce navíc! Důchodci  budou mít oběd zdarma, tedy bez doplatku, ostatní zájemci si oběd hradí sami. Další konzumaci mají pak všichni ve vlastní režii.

V případě mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná, společné posezení se samozřejmě koná za každého počasí.

 

