Hlášení místního rozhlasu 
                                                                  14. 3. 2016
Základní škola Veselá pořádá ve středu 16. 3. 2016 sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěný mezi školou a bývalým OU v době od 7 do 17 hodin.
Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude ve úterý 15. 3. od 15:40 do 16:00 h prodávat  certifikované sadbové brambory, konzumní brambory z Vysočiny 12 Kč/kg , cibuli 

10 Kč/kg ,cibuli sazečku, česnek, jablka od 10 Kč/kg, hrušky 16 Kč/kg, hlívu ústřičnou, žampiony, rajčata, papriky a okurky, další ovoce a zeleninu.

Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks. Přijímají  i objednávky na sadbové brambory,informace u prodejce. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude na Veselé ve středu 16. března 2016 11:00-11:15 u kapličky prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok 79,-Kč/kg,  V krkovička  bez kosti 109-Kč/kg, V kotleta s panenkou 110Kč/kg, V plec 114Kč/kg. Dále je možno objednat maso na klobásky 85,-Kč/kg.
Firma Jukka bude v pátek 18. 3. 2016 v době od 14,00 do 14,30 hod. naproti kapličky prodávat stromky k jarní výsadbě. Více informací najdete na letácích ve Vašich poštovních schránkách. 
Klub seniorů Veselá pořádá ve středu 23. 3. 2016 „Seniorské posezení“. Začátek v 15 hod. v sále KZ Veselanka. Jste srdečně zváni.

Ve dnech 17. 3., 23. 3. a 30. 3. 2016 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Veselá. Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r.o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných prostor a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na úřadovnu, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce. Pro vlastní potřebu, si budou moci občané zakoupit u provádějící firmy nástrahy proti hlodavcům.

Pracovníci FÚ ve Zlíně budou dne 23. 3. 2016 v době od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin v přízemí budovy MěÚ Slušovice vybírat daňová přiznání a poskytovat potřebné informace ohledně daňových přiznání fyzických osob za zdaňovací období roku 2015. Na Finančním úřadě ve Zlíně budou rozšířeny v pracovní dny úřední hodiny v období od 21. 3. do 1. 4. 2016 denně od 8 do 18 hodin.

