Hlášení místního rozhlasu 
19. 10. 2015
Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá pořádá veletrh podzimního a zimního zboží v pátek 23. 10. v době od 15 do 18 hod v sále bývalého obecního úřadu na Veselé. Přijďte si nakoupit, ale i prodat podzimní a zimní oblečení, obuv, výbavu na zimní sporty a jiné pro děti od 3 do 15 let.

Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 20. 10. od 15:00 do 15:20  h ,   prodávat  brambory na uskladnění z Vysočiny, cibuli, česnek, jablka, hrušky, čerstvou hlívu ústřičnou a žampiony, rajčata, okurky, papriky, další ovoce a zeleninu.

Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude ve středu 21. 10. 2015 v době od 11.00 do 11,15 u kapličky prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok 79,-Kč/kg, V krkovička 99,-Kč/kg, V kotleta s panenkou 114Kč/kg, V plec 114Kč/kg.
Drůbežárna Prace bude ve středu 21. 10. v 9:45 hod. u kapličky prodávat: kuřice a chovné kohouty - cena 170 Kč/ks,  roční slepice - cena 80 Kč/ks, jatečné kachny 3- 4kg, cena 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky, dále pak vykupovat králičí kůže, cena 5 Kč za kůži.

MUDr. Bartl oznamuje, že ve dnech 26. a 27. 10. čerpá dovolenou. Zatupují paní doktorky na zdravotním středisku.

MUDr. Sklenářová oznamuje, že ve dnech 29. a 30. 10. čerpá dovolenou. Zatupují MUDr. Bartl a MUDr. Zimmermannová v době svých ordinačních hodin.

 

