Hlášení místního rozhlasu 
20. 6. 2016
Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý  21. 6.  od 15:40 do 16:00 hod.  prodávat slovenská rajčata, papriky, okurky, meruňky, jahody 49 Kč/kg, nové brambory ze Znojma, novou cibuli, česnek, jablka, hrušky, žampiony,  hlívu ústřičnou, přijímáme objednávky na okurky nakladačky. Dále nabízí olejové svíčky za 10 Kč/ks a také český med. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Sbor dobrovolných hasičů ve Veselé Vás srdečně zve na pohárovou soutěž „O pohár starosty obce“, která se koná dne 25. 6. 2016 na fotbalovém hřišti TJ Sokol Veselá. Začátek ve 12 hod.

Kominický mistr pan Mašek z Holešova bude v obci Veselá provádět kominické práce a revize komínů. Kdo má zájem o jeho služby, ať se přihlásí na Obecním úřadě Veselá do 15. července 2016.
Paní doktorka MUDr. Sklenářová oznamuje, že ve dnech 4. 7. – 15. 7. 2016 čerpá dovolenou.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude  na Veselé ve středu 22. června 2016 11:00-11:15 u kapličky prodávat  čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok 79,- Kč/kg,  V krkovička s kostí 95,- Kč/kg; V krkovička  bez kosti 125,- Kč/kg;  V plec ořech 114,- Kč/kg; V kotleta bez kosti AKCE 135,- Kč/kg. Možnost objednat maso na klobásky 85,- Kč/kg.

