Hlášení místního rozhlasu 
30. 1. 2017
TJ Sokol Veselá Vás zve na 3. ročník koštu slivovice, který se koná v sobotu 4. února 2017 v Pizzerii Veselá. Vzorky se odevzdávají od 26. 1. do 2. 2. v Pizzerii Veselá. Vstupné 100 Kč (v ceně občerstvení).
Klub důchodců a obec Veselá vás zvou na VII. Papučový bál, který se koná v sobotu 11. 2. 2017 v sále Restaurace Veselanka. Předprodej vstupenek v prodejně potravin ENAPO. K tanci a poslechu zahraje RETRO – ELEKTRON.

Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 31. 1. od 15:00 do 15:15 h, prodávat brambory z Vysočiny 8 Kč/kg,  cibuli, hrušky 20 Kč/kg , jablka 15 Kč/kg, česnek, čerstvé žampiony a hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu. Dále nabízíme olejové svíčky za 10 Kč/ks a  český med. Řidič přijímá objednávky na sadbové brambory na telefonním čísle 7
77 880 988. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek  2. 2.  v 9:45 hod. prodávat: kuřice všech barev (ve snášce, stáří 28 týdnů) - 170 Kč/ks, chovné kohouty, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak budou vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude v obci Veselá ve středu 1. 2. 2017
prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Prodej se uskuteční naproti kapličky v době od 11 – 11,15 hod. Ceník masa na tento týden: V bok s kostí 95,- Kč/kg, V krkovička s kostí 99,- Kč/kg, V krkovička  bez kosti  AKCE 114,-Kč/kg, V plec ořech 114,- Kč/kg, V kotleta bez kosti 140,- Kč/kg,V koleno zadní 72,- Kč/kg.
Pan doktor Bartl oznamuje, že ve dnech 13. – 17. 2. 2017 čerpá dovolenou. Zástup zajištěn na zdravotním středisku ve Slušovicích.
