Hlášení místního rozhlasu 
13. 3. 2017
Upozorňujeme příjemce vysílání KTV, že byl do vysílání zařazen nový program Myslivost a rybářství. Tento si můžete naladit na 11 kanále.

Klub důchodců Veselá pořádá POSEZENÍ SENIORŮ ve středu 15. 3. 2017, začátek
v 15 hodin v restauraci VESELANKA. Občerstvení zajištěno. Jste srdečně zváni!
Základní škola Veselá pořádá ve středu 15. 3. 2017 sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěn mezi školou a bývalým OU v době od 7 do 17 hodin.

Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 14. 3.  od 15:00 do 15:15 h, prodávat brambory z Vysočiny 9 Kč/kg, certifikované sadbové brambory 15 Kč/kg , cibuli 12 Kč/kg, hrušky 20 Kč/kg, jablka 17 Kč/kg, česnek, čerstvé žampiony a hlívu ústřičnou a  další ovoce a zeleninu. Dále nabízíme olejové svíčky za 10 Kč/ks a  český med. Řidič přijímá objednávky na sadbové brambory na telefonním čísle 777 880 988. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Firma RAMOS provede pravidelný výkup surových kůží v obci Veselá ve středu 15. 3. 2017. Výkupní místu u kapličky 17,30 – 17,35, dolní část obce od 17,35 – 17,40 hod.                                                                                            
 Firma JUKKA bude prodávat v sobota 18. března 2017 v době od  12.30 - 13.00 hodin naproti kapličky ve Veselé 

následující stromky k jarní výsadbě. Jabloně, hrušně, meruňky, nektarinky, broskve, odolné švestky vhodné na pálení, ryngle, blumy, třešně, višně, třešňovišně, oskeruše, keřové a stromkové rezistentní angrešty a rybízy, lísky, ostružiny, stolní vinnou révu, kanadské a čukotské borůvky, růže, rododendrony, azalky, převislé vrby, okrasné trávy, sazenice jahod , a jiné. 

Více informací najdete na letácích ve Vašich poštovních schránkách.
