Hlášení místního rozhlasu 
16. 5. 2017
Obec Veselá má možnost zapojit se do projektu Kompostéry do domácností. Předběžní zájemci z řad občanů se mohou přihlásit na Obecním úřadě Veselá v termínu do 17. 5. 2017.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude v obci Veselá přerušena dne 17. 5. 2017 dodávka elektrické energie v době 

od 9 – 11 hod. 

Klub důchodců Veselá pořádá v sobotu 27. 5. 2017 zájezd na zámek Buchlovice, Velehrad a Modrou. Přihlásit se můžete v prodejně potravin nebo na tel. 601 370 580 do 24. 5. 2017.

Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek 18. 5.  v 9:45 hod. u kapličky prodávat: kuřice všech barev - 170 Kč/ks, chovné kohouty, roční slepice - 80 Kč/ks, káčata, housata, husokačeny, krůty, brojlerová kuřata a krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak budou vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks.

MUDr. Zimmermannová oznamuje, že v pátek 19. 5. neordinuje. Zastupuje MUDr. Sklenářová po objednání  v době svých ordinačních hodin.

