Hlášení místního rozhlasu 
10. 7. 2017
Společnost Kaufland nabízí brigádu – roznos zákaznických novin Kaufland jedenkrát týdně. Bližší informace získáte na tel. 608 808 159 nebo na informacích obou obchodních domů Kaufland ve Zlíně.“
Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 11. 7. od 8:15  do 8:30 h prodávat nakladačky ze Znojma, moravské meruňky, nové brambory ze Znojma, novou cibuli a česnek. Dále nabízí domácí rajčata, papriky, okurky, žampiony, hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu. Prodávají i český med a olejové svíčky za 10 Kč/Ks .Řidič přijímá objednávky na nakladačky na telefonním čísle : 777 880 988.
Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Veselá dne 12. 7. 2017 v době od 9 do 11 hod.

Kominický mistr pan Mašek z Holešova bude v obci Veselá provádět kominické práce a revize komínů. Kdo má zájem o jeho služby, ať se přihlásí na Obecním úřadě Veselá v termínu do 31. 7. 2017.

MUDr. Zimmermannová oznamuje, že ve dnech 21. 7. – 4. 8. 2017 čerpá dovolenou. Zástup v pátek 21. 7. 2017 zajišťuje MUDr. Sklenářová, od pondělí 24. 7. 2017 zastupují oba ordinující lékaři MUDr. Sklenářová a MUDr. Bartl v době svých ordinačních hodin.

