Hlášení místního rozhlasu 
22. 8. 2017
Hledá se pes slyšící na jméno Dasty. Ztratil se v neděli 20. 8. v podvečer. Naposledy byl viděn ve Žlebě. Dasty je světle hnědý s bílou náprsenkou, s kupírovanýma ušima a je bez obojku. Prosíme o jakékoliv informace na telefonní číslo 777 080 561. Za pomoc při jeho nalezení nabízí majitel odměnu.

Paní knihovnice Michaela Čočková vás zve ve středu 23. 8. 2017 v 16,30 hod. do obecní knihovny Veselá na dílničku pro děti, kde se budou vyrábět létající třpytiví ptáčci. 

Paní doktorka Zimmermannová oznamuje, že dne 25. 8. 2017 čerpá dovolenou. Zastupuje pouze MUDr. Sklenářová v době svých ordinačních hodin.

Farma Machů nabízí pšenici a ječmen za 450 Kč/q, konzumní brambory 9 Kč/kg, mák 80 Kč/kg. Prodejní doba v srpnu pondělí, středa, pátek 8 – 11 hod. a 14 – 17 hod. Přijímá objednávky na zelí (celé, krouhané), cibuli  na telefonu 607 641 696. Nabídne brambory na uskladnění odrůdy Marabel, Belana, Rafaela, Antonie a červené Red Sonia. Prodejní doba od 11. září  pondělí – pátek 8 – 11, 14 – 17, sobota 8 – 12. Prodejní místo Kostelec, Za Humny 655.

V Želechovicích nad Dřevnicí byl otevřen nový obchod s textilem, obuví, spodním prádlem a domácími potřebami. Prodejna se nachází v druhém patře nad prodejnou potravin  Coop (4. května 560, Želechovice nad Dřevnicí).
