Hlášení místního rozhlasu 
19. 9. 2017
Oznamujeme čtenářům, že dnes 19. 9. 2017 bude obecní knihovna uzavřena. Knihy si můžete přijít vypůjčit zítra ve středu 20. 9. 2017 v době od 16,30 – 18,30 hod.

Zelenina JUVITA bude v úterý 19. 9. od 14:45 do 15:00 h , prodávat brambory z Vysočiny  na uskladnění za 10 Kč/kg, cibuli na uskladnění 12 Kč/kg, český česnek Dukát 155 Kč/kg,  zelí na krouhání, jablka 19 Kč/kg, broskve 28 Kč/kg, nektarinky 28 Kč/kg, hrozny. Dále nabízí domácí rajčata, paprika, okurky, žampiony a hlívu ústřičnou. Nabízí také  olejové svíčky za 10 Kč/ks. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny na tel.777 880 988. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Drůbežárna Prace bude ve středu  20. 9.  v 9:45 hod. prodávat: kuřice všech barev, chovné kohouty, roční slepice - 80 Kč/ks, brojlerová káčata, jatečné kachny o váze 3-3,5 kg cena 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Zubní lékařka MUDr. Valentová oznamuje, že dne 25. září 2017 neordinuje z důvodu přerušení dodávky elektrické energie na zdravotním středisku ve Slušovicích.
ČEZ Distribuce si dovoluje upozornit vlastníky a uživatele pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy provozované společností ČEZ Distribuce nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku ČEZ. Zásah provádějte průběžně v období vegetačního klidu. Nebude-li zásah proveden do 15. 11. 2017 je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce a.s. oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. 

 
