Hlášení místního rozhlasu 
20. 9. 2017
Pan Fric z Jižní Moravy bude dnes 20. 9. 2017 v době od 11 do 11,30 hod. prodávat brambory na uskladnění odrůda Marabel, brambory červené odrůda Laura, cibuli na uskladnění, brambory krmné, český česnek. Možnost objednávky dovoz do domu na telefonu 704 283 110. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Drůbežárna Prace bude ve středu  20. 9.  v 9:45 hod. prodávat: kuřice všech barev, chovné kohouty, roční slepice - 80 Kč/ks, brojlerová káčata, jatečné kachny o váze 3-3,5 kg cena 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

ČEZ Distribuce si dovoluje upozornit vlastníky a uživatele pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy provozované společností ČEZ Distribuce nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku ČEZ. Zásah provádějte průběžně v období vegetačního klidu. Nebude-li zásah proveden do 15. 11. 2017 je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce a.s. oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. 

 
