Hlášení místního rozhlasu 
26. 9. 2017
Pracovnice Moravské vodárenské, a.s. bude v době od 2. – 6. 10. 2017 v obci Veselá zapisovat stavy vodoměrů k ročnímu vyúčtování. Pokud nebudete doma k zastižení, zanechejte lístek se stavem vodoměru na viditelném místě.
Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude ve středu 27. září v době od 11 – 11,15 u kapličky prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok s kostí 99,-  AKČNÍ CENA!!!, V krkovička s kostí 109,-; V krkovička  bez kosti  135,-Kč/kg  AKČNÍ CENA!!!; V plec ořech 120,- Kč/kg; V kotleta bez kosti 150,-; V koleno zadní 75,- Kč/kg.

Paní doktorka MUDr. Zimmermannová oznamuje, že v době od 29. 9. do 6. 10. 2017 čerpá dovolenou. Zastupují MUDr. Bartl a MUDr. Sklenářová v době svých ordinačních hodin po objednání.

Drůbežárna Prace bude v pátek 29. 9.  v 9:45 hod. prodávat: kuřice, chovné kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata, jatečné kachny o váze 3-3,5 kg -190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

