Hlášení místního rozhlasu 
11. 10. 2017 
Státní veterinární správa oznamuje, že v oblasti vymezené komunikací Zlín – Fryšták – Lukov – Hrobice – Slušovice – Lípa – Zlín je v současné době prováděn v souvislosti s výskytem Afrického moru prasat odlov nemocné černé zvěře ve spolupráci s Policií České republiky. Do vymezeného území tzv. vysoce rizikové oblasti platí nadále zákaz vstupu. Důvodem je vlastní bezpečnost a zajištění klidu v dané oblasti, aby se nákaza nerozšířila na další území kraje. Žádáme občany, aby uvedené opatření respektovali a pomohli tak k likvidaci této velmi nebezpečné nákazy.
Drůbežárna Prace bude ve středu 11. 10.  v 9:45 hod.  prodávat: červené kuřice - 190 Kč/ks, roční slepice - 90 Kč/ks, jatečné kachny o váze 3-3,5 kg - 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Ve dnech 13. 10. a 14. 10. se v obci uskuteční sběr velkoobjemových odpadů. Kontejnery budou přistaveny ve středu obce na bývalém Bodlákovém. V pátek 13. 10. budou kontejnery přistaveny v době od 13 – 18 hod. V sobotu 14. 10. v době od 8 – 12 a od 13 – 17 hod. Pracovník obce bude dohlížet na třídění a ukládání odpadů. Toto je poslední sběr velkoobjemových odpadů v letošním roce.
Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá vás srdečně zve v pátek 13. 10. 2017 na společné pouštění draků. Akce se koná od 15 do 16,30 hod. na fotbalovém hřišti. V případě nepřízně počasí se překládá na 20. 10. 2017.
Upozorňujeme, že došlo ke změna doby začátku cvičení seniorek. Od středy 11. 10. 2017 cvičení začíná v 16,30 hod.
Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude dnes ve středu 11. 10. 2017 v době od 11 – 11,15 hod prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů, uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok s kostí 99 Kč/kg, V krkovička s kostí 105 Kč/kg; V krkovička  bez kosti  135 Kč/kg;  V plec ořech 120 Kč/kg; V kotleta bez kosti 150 Kč/kg; V koleno zadní 75 Kč/kg. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

