Hlášení místního rozhlasu 
13. 10. 2017 
Státní veterinární správa oznamuje, že v oblasti vymezené komunikací Zlín – Fryšták – Lukov – Hrobice – Slušovice – Lípa – Zlín je v současné době prováděn v souvislosti s výskytem Afrického moru prasat odlov nemocné černé zvěře ve spolupráci s Policií České republiky. Do vymezeného území tzv. vysoce rizikové oblasti platí nadále zákaz vstupu. Důvodem je vlastní bezpečnost a zajištění klidu v dané oblasti, aby se nákaza nerozšířila na další území kraje. Žádáme občany, aby uvedené opatření respektovali a pomohli tak k likvidaci této velmi nebezpečné nákazy.
Ve dnech 13. 10. a 14. 10. se v obci uskuteční sběr velkoobjemových odpadů. Kontejnery budou přistaveny ve středu obce na bývalém Bodlákovém. V pátek 13. 10. budou kontejnery přistaveny v době od 13 – 18 hod. V sobotu 14. 10. v době od 8 – 12 a od 13 – 17 hod. Pracovník obce bude dohlížet na třídění a ukládání odpadů. Toto je poslední sběr velkoobjemových odpadů v letošním roce.
Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá vás srdečně zve dnes v pátek 13. 10. 2017 na společné pouštění draků. Akce se koná od 15 do 16,30 hod. na fotbalovém hřišti. 
