Hlášení místního rozhlasu 
18. 10. 2017 
Státní veterinární správa oznamuje, že v oblasti vymezené komunikací Zlín – Fryšták – Lukov – Hrobice – Slušovice – Lípa – Zlín je v současné době prováděn v souvislosti s výskytem Afrického moru prasat odlov nemocné černé zvěře ve spolupráci s Policií České republiky. Do vymezeného území tzv. vysoce rizikové oblasti platí nadále zákaz vstupu. Důvodem je vlastní bezpečnost a zajištění klidu v dané oblasti, aby se nákaza nerozšířila na další území kraje. Žádáme občany, aby uvedené opatření respektovali a pomohli tak k likvidaci této velmi nebezpečné nákazy.
O tomto víkendu ve dnech 21. – 22. 10. oslavíme v obci Veselá hody. Od sobotního rána  bude tradiční vodění berana v doprovodu hasičů a muzikantů.  V neděli 22. 10. 2017 bude v kapli v 11 hod. sloužena hodová mše.

Kdo z voličů má zájem hlasovat do přenosné volební schránky, ohlaste tuto skutečnost prosím na obecním úřadě nebo v době voleb přímo volební komisi.


Obecní úřad Veselá pořádá pro občany důchodového věku seniorské posezení. Setkání se uskuteční v sále Restaurace V e s e l a n k a  27. 10. 2017  v  17.00 hod. Občerstvení zajištěno. K tanci a poslechu bude hrát „RETRO“.  Srdečně Vás zve a na setkání s Vámi se těší Zastupitelstvo obce Veselé.

 Z důvodů zajištění občerstvení potvrďte prosím svoji účast nejpozději do 24. 10. 2017 odevzdáním  pozvánky osobně na obecním úřadě (lze použít i poštovní schránku) a nebo

telefonicky na tel. 577 983 285, 724 210 187.

