Hlášení místního rozhlasu 
13. 3. 2018
Základní škola Veselá pořádá ve středu 14. března 2018 sběr tříděného papíru. Sběr bude shromažďován do přistaveného kontejneru v době od 7 do 17 hod. Kontejner bude umístěn mezi bývalým OU a školou.
Drůbežárna Prace bude ve středu 14. 3.  v 9:45 hod. prodávat: kuřice a kohouty různých barev za 180 Kč/ks, roční slepice za 90 Kč/ks,  krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 10 - 15 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Upozornění – Ve dnech 22. 3., 28. 3. a 4. 4. 2018 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Veselá. Akci zajišťuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci při vyhledávání hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na obecní úřad, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.
Firma JUKKA bude prodávat v sobota 17. března 2018  v čase  12.30 - 13.00 hodin naproti kapličky následující stromky k jarní výsadbě. Jabloně, hrušně, meruňky, nektarinky, broskve, odolné švestky vhodné na pálení, ryngle, blumy, třešně, višně, třešňovišně, oskeruše, keřové a stromkové rezistentní angrešty a rybízy, lísky, ostružiny,  stolní vinnou révu, kanadské a čukotské borůvky, růže, rododendrony, azalky,   převislé vrby, okrasné trávy, sazenice jahod a jiné. 
 
