Hlášení místního rozhlasu 
19. 3. 2018
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v úterý 20. 3. 2018  od 14:45 do 15:00  h,  prodávat konzumní brambory z Vysočiny za 10 Kč/kg, českou cibuli, certifikované sadbové brambory, jablka od 18 Kč/kg, česnek, čerstvé žampiony a hlívu ústřičnou, další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks. Řidič přijímá objednávky na certifikované sadbové brambory na telefonním čísle : 777 880 988.

Soukromý chovatel pan Gajdůšek z Prakšic bude ve čtvrtek 22. 3. 2018 v 13,50 u kapličky prodávat kuřice různých barev, cena 155 Kč/ks, kohouty a krmné směsi pro drůbež. 
Ve dnech 22. 3., 28. 3. a 4. 4. 2018 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Veselá. Akci zajišťuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci při vyhledávání hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na obecní úřad, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.
 
