Hlášení rozhlasu 14. 5. 2018

Upozorňujeme voliče, kteří mají zájem hlasovat při volbách do Senátu PS PČR do přenosné volební schránky ze závažných zejména zdravotních důvodů, aby svůj požadavek nahlásili na obecní úřad nebo v den voleb přímo okrskové volební komisi.
Studénka drůbež nabízí k prodeji v obci  Veselá v úterý 15. 5. v době od 12:30 - 12:45 hod u kapličky kuřice stáří 22 týdnů, káčata, housata, husokačeny, krůty, perličky, kuřata brojlerů, krmné směsi a vitamíny.
 
Zelenina Juvita Uherský Brod bude  prodávat v úterý 15. 5. 2018 od 14:45 do 15:00 h 
slovenské rajčata, papriky, okurky, kedlubny, salát, ředkvičky.
Dále nabízíme konzumní brambory z Vysočiny 10 Kč/kg, cibuli 10 Kč/kg, česnek, jablka, žampiony, hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu, český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks.

Prodej se uskuteční naproti kapličky. 

Drůbežárna Prace bude ve středu  16. 5.   v 9:45 hod. u kapličky prodávat: kuřice a kohouty různých barev, roční slepice, krůty, brojlerová kuřata, káčata, housata, husokačeny, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 10 Kč/ks.

Klub důchodců Veselá pořádá v sobotu 26. května zájezd do Olomouckého kraje. Navštívíme zámek Čechy pod Kosířem a arboretum Makču Pikču, což je obrovská přírodní skalka, kde si můžete koupit i květiny do vaší zahrady. Zájemci bez rozdílu věku se mohou přihlásit do úterý 22. května buď v obchodě potravin ENAPO, nebo u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. Důchodci mají autobus i vstupenky zdarma. Ostatní platící účastníci uhradí v obchodě potravin 200 Kč za autobus, vstupenky do zámku i arboreta si koupí až na místě.  Odjezd autobusu je v 7.00 hodin od restaurace Veselanka.  Obě místa, která navštívíme, slibují opravdu pěkný zážitek, tak si je nenechejte ujít. Těšíme se na hojnou účast. 
