Hlášení rozhlasu 21. 5. 2018

Ve dnech 18. – 19. 5. 2018 proběhlo 1. kolo voleb do Senátu PČR. V obci Veselá bylo vydáno 93 úředních obálek, počet odevzdaných hlasů 92. Počet hlasů odevzdaných pro jednotlivé kandidáty v pořadí dle vylosovaného čísla: Karel Nedbálek 1 hlas, Radim Jünger 5 hlasů, Aleš Fuksa 2 hlasy, Tomáš Goláň 24 hlasy, Lubomír Nečas 4 hlasy, Michaela Bláhová 25 hlasů, Michal Filip 15 hlasů, Miroslav Adámek 14 hlasů, Radomír Rafaja 2 hlasy.

Upozorňujeme voliče, kteří mají zájem hlasovat při druhém kole voleb do Senátu  PČR do přenosné volební schránky ze závažných zejména zdravotních důvodů, aby svůj požadavek nahlásili na obecní úřad nebo v den voleb přímo okrskové volební komisi.
Klub důchodců Veselá pořádá v sobotu 26. května zájezd do Olomouckého kraje - zámek Čechy pod Kosířem a arboretum Makču Pikču. Zájemci bez rozdílu věku se mohou přihlásit do úterý 22. května buď v obchodě potravin ENAPO, nebo u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. 
Zveme Vás na dostihový den ve Slušovicích 27.5. Od 10 hodin program pro děti, jízda na koních, sportovní hry s firmou Insportline, ve 12 hodin běh kolem dráhy. Start 1. dostihu ve 13 hodin. Těšit se můžete i na koncert Markéty Konvičkové a Jana Bendiga.
