Hlášení rozhlasu 25. 6. 2018
Upozorňujeme občany, kteří přijímají vysílání kabelové televize, že došlo k přeladění  kanálů ve vysílání. Je třeba všechny televizní kanály  přeladit.
Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek 28. 6.   v 9:45 hod.  prodávat: kuřice a kohouty různých barev, roční slepice, krůty, brojlerová kuřata,káčata, housata, husokačeny, jatečné kachny o váze 3 - 3,5 kg za 190 Kč, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 10 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Městský úřad Vizovice, odbor dopravy a silničního hospodářství, informuje občany, že ve dnech 28. a 29. 06. 2018 bude omezený provoz v agendě řidičských průkazů. Z důvodu přechodu na digitalizaci a rozvolnění agendy řidičů od 01. 07.2018 nebude možné dne 28. a 29. 06. 2018 přijímat žádosti o udělení řidičského oprávnění, žádosti o vydání řidičského průkazu a žádosti o vydání průkazu profesní způsobilosti řidiče. V případě dalších dotazů se můžete informovat na tel. číslech 777 471 180, 777 471 182, 777 471 187.
Stabilní a perspektivní česká výrobní společnost Holík International, hledá nové zaměstnance 

do výroby obuvi.
Provozovna se nachází ve Zlíně-Štípa, nástup možný ihned.

Nabízíme:                                            

· Příjemné a moderní pracovní prostředí

· Vypracovaný systém zaškolení a tréninku zaměstnanců

· Nepožadujeme vyučení v oboru

· Jednosměnný provoz

· 25 dnů ŘD

· Obědy za zvýhodněnou cenu

Bližší informace na webových stránkách www.holik-international.cz
nebo přímo u pana Karla Ponížila, tel.: 603 885 026, ponizil@holik-international.cz.

