Informace k volbám do zastupitelstev obcí
 
Volební strany
Subjekty oprávněné kandidovat ve volbách do zastupitelstva obcí taxativně vymezuje § 20 zákona o volbách.  Volební stranou mohou být :
· registrované politické strany a politická hnutí, jejichž činnost nebyla pozastavena, a jejich koalice, 
· nezávislí kandidáti,
·  sdružení nezávislých kandidátů
· sdružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů.
 

Kandidáti
Kandidát musí splňovat podmínku volitelnosti, tzn. musí nejpozději v den voleb dosáhnout věku 18 let, nejpozději v den voleb musí získat trvalé bydliště v obci, ve které do zastupitelstva obce kandiduje, musí jednat o státní občany České republiky, případně o státní občany jiného státu, jimž právo volit přiznává mezinárodní úmluva (státní občané členských zemí Evropské unie). U kandidáta nesmí být překážka výkonu volebního práva (tj. zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí svobody nebo zbavení způsobilosti k právním úkonům).
                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Volební strana, s výjimkou nezávislého kandidáta, činí úkony ve volebních věcech prostřednictvím svého zmocněnce. Zmocněncem nebo jeho náhradníkem je fyzická osoba, která je takto označena na kandidátní listině; nemůže jím být osoba mladší 18 let, osoba zbavená způsobilosti k právním úkonům nebo kandidát.
Podává-li kandidátní listinu politická strana, politické hnutí nebo jejich koalice anebo sdružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů, je třeba na kandidátní listině uvést též jméno a příjmení, označení funkce a podpis osoby oprávněné jednat jejich jménem, popřípadě jménem organizační jednotky, je-li ustavena.
Ke kandidátní listině musí být přiloženo vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou, že mu nejsou známy překážky volitelnosti, popřípadě tyto překážky pominou ke dni voleb do zastupitelstva obce, a že nedal souhlas k tomu, aby byl uveden na jiné kandidátní listině pro volby do téhož zastupitelstva obce. Na prohlášení kandidát uvede místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu (tj. svoji úplnou adresu), a datum narození. Vzory jednotlivých typů kandidátních listin, petičních archů a prohlášení kandidáta jsou zveřejněny na webových stránkách města Vizovice v sekci volby http://www.mestovizovice.cz/uredni-deska/volby/.

Petice
Tvoří-li volební stranu nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů, je třeba připojit ke kandidátní listině petici podepsanou voliči podporujícími kandidaturu této volební strany. Náležitosti petice vymezuje § 21 zákona s tím, že potřebný počet podpisů voličů je stanoven ve vztahu k počtu obyvatel obce k 1. lednu toho roku, v němž se konají volby, tj. k 1. lednu 2018. Podepisovat se na petici mohou jen voliči, tzn., že musí být splněna podmínka věku a trvalého pobytu voliče v obci. Vedle podpisu voliče musí být uvedeno jeho jméno, příjmení, datum narození a místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu (tj. úplná a přesná adresa), jinak tento hlas nelze pro podporu volební strany započítat. Nezapočítávají se také podpisy kandidátů samých. Minimální počet podpisů na petici pro jednotlivé obce jsou zveřejněny na webových stránkách města.
  
Počet kandidátů
Počet kandidátů na kandidátní listině je limitován počtem členů volených do příslušného zastupitelstva obce.

 
Podávání kandidátních listin
Volební strany předají kandidátní listinu včetně příloh (prohlášení kandidáta, příp. petici) nejpozději 66 dnů přede dnem voleb do zastupitelstva obce do 16:00 registračnímu úřadu tj. Městskému úřadu Vizovice, odboru přestupkovému a správnímu. V uvedené lhůtě je třeba, aby byla kandidátní listina již registračnímu úřadu doručena, nestačí tedy např. její předání k poštovní přepravě. Lhůty podle zákona o volbách nelze prodloužit, ani prominout jejich zmeškání. 

Kandidátní listiny bude přebírat Mgr. Petra Kovářová, kancelář č. 125 – Lidový dům, e-mai: petra.kovarova@vizovice.eu, tel. 725 756 788, v nepřítomnosti kancelář  č. 121, 123 – Lidový dům. 

Veškeré informace budou postupně vkládány na webové stránky města Vizovice http://www.mestovizovice.cz/uredni-deska/volby/.
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