Hlášení rozhlasu 27. 8. 2018
V úterý 28. 8. v době  od 8:20 - 8:40 hod.   bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: nové brambory za 8,90 Kč, velkopavlovické meruňky od 33 Kč, švestky, broskve od 19 Kč, slovenská rajčata od 19 Kč, okurky, papriky za 28 Kč, kapii, borůvky, letní jablka za 16 Kč, hrušky, zelí, čerstvý květák, hroznové víno, čerstvá vejce za 2,50 Kč a DVOUŽLOUTKOVÁ, cibuli, česnek, český med.

Dále nabízí velký výběr bonbonu a čokolád, pečené žele. Firma bude také provádět výprodej drogistického zboží. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Klub důchodců Veselá pořádá ve středu 5. září vycházku zoologickou zahradou Lešná. Dopravu na místo – pěšky nebo autem -  si každý zařídí dle svých možností, sraz účastníků bude v 9.00 hodin na Lešné u zadní pokladny, kde budou společně zakoupeny vstupenky. Pokud nebudete na místě ve stanovenou dobu, kupte si vstupenky sami, budou vám proplaceny dodatečně. Ve 14.00 hodin se sejdeme v restauraci před vchodem do ZOO, kde bude zajištěn společný oběd. Vstupenky i oběd jsou pro účastníky vycházky zdarma, ale účast je třeba nahlásit u paní Krajčové na tel. 601 370 580 nejpozději do soboty 1.září. V případě mimořádně nepříznivého počasí bude vycházka přeložená na jiný termín. 

