Hlášení rozhlasu 
11. 10. 2018

Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá pořádá v pátek 12. 10. 2018 od 15 hodin na fotbalovém hřišti Drakiádu. Jste srdečně zváni.

Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá pořádá Bazárek podzimního a zimního zboží v pátek 12. 10. v době od 15 – 18 hodin v klubovně hasičské zbrojnice (budova bývalého obecního úřadu). Stave se nakoupit, ale i prodat podzimní a zimní oblečení. Obuv, výbavu na zimní sporty a jiné pro děti od 3 do 15 let.
Fotbalisté místního Sokola zvou své příznivce o tomto víkendu na tato  mistrovská utkání :   Na Veselé  se  bude hrát pouze zápas B mužstva a to v sobotu 13. října od 15.00. V utkání IV. třídy budou mít domácí za soupeře  fotbalisty z Kudlova. MUŽI A  ke svému  utkání  I.B třídy zajíždí v neděli  14. října do Slavkova pod Hostýnem. Začátek utkání je stanoven také na  15.00 hodin. V neděli 14. října hrají  své mistrovské utkání i veselští dorostenci. Zajíždí tentokrát do Chropyně,  kde je začátek utkání již dopoledne v 10.00 hodin. Hráči a funkcionáři Sokola se těší na setkání s Vámi na těchto utkáních.
Drůbežárna Prace bude v úterý 16. 10.   v 9:45 hod. prodávat: kuřice a kohouty různých barev za 190 Kč/ks , jatečné kachny o váze 3,5 - 4 kg za 200 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

 

