Hlášení rozhlasu 
26. 10. 2018
Milé děti a mládeži, rodiče a Veselené, zveme Vás co nejsrdečněji na předhodovou mši svatou dne 26. 10. 2018 v 17 hodin v kapličce ve Veselé. Na setkání s Vámi se těší otec Emil a paní katechetka Marta Krajčová. Tradiční nedělní hodová mše svatá a mše k 100. výroční vzniku Československá bude 28. 10. 2018 v 11 hodin.
Ustavující zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná v pondělí 5. listopadu 2018 v 17 hodin v sále Kulturního zařízení Veselanka. 
Zelenina Juvita Uherský Brod bude prodávat  v pondělí 29. 10. 2018  od 14:45 do 15:00 hod. brambory z Vysočiny na uskladnění, cibuli, český česnek, jablka na uskladnění za 15 Kč/kg, čerstvou hlívu ústřičnou, žampiony a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med, olejové svíčky 10 Kč/ks. Přijímáme objednávky na brambory na uskladnění na telefonním čísle:      773 000 656. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Upozorňujeme občany, že kontejnery na bioodpad budou v obci umístěny do úterý               30. října 2018.

Fotbalisté místního Sokola zvou své příznivce o tomto víkendu na  svá mistrovská utkání. Obě mužstva mužů se o víkendu utkají se svými soupeři z Louk. Tentokrát se utkají  první mužstva v rámci I.B třídy již v sobotu  27. října v Loukách a to od  14.30 hodin. B mužstva v utkání IV. třídy se střetnou v neděli  28. října naopak na hřišti na Veselé,  výkop utkání je také v 14.30. V neděli 21. října je na pořadu i utkání dorostenců.  Zápas se hraje  před polednem v 11.30 na hřišti v Kelči proti  domácímu  družstvu dorostu. Hráči a funkcionáři Sokola se těší na setkání s Vámi na těchto utkáních.

