Hlášení rozhlasu 
3. 10. 2018
Volby do zastupitelstva obce budou probíhat v pátek 5. 10. v době od 14 – 22 hod., v sobotu 6. 10. v době od 8 – 14 hodin. V obci Veselá je jeden volební okrsek. Volební místnost je umístěna v Klubovně Sboru dobrovolných hasičů Veselá, Veselá čp. 130 (bývalý obecní úřad). Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným OP nebo platným cestovním pasem. 
Upozorňujeme voliče, kteří mají zájem hlasovat ze závažných, zejména zdravotních důvodů do přenosné volební schránky, aby svůj požadavek nahlásili na Obecní úřad Veselá nebo v den voleb přímo okrskové volební komisi.

MUDr. Bartl oznamuje, že ve dnech 11. – 12. 10. 2018 čerpá dovolenou. Zástup zajištěn na zdravotním středisku ve Slušovicích.
Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek 4. 10.   v 9:45 hod. prodávat: kuřice a kohouty různých barev, roční slepice, jatečné kachny o váze 3,5 - 4 kg za 200 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

