Hlášení rozhlasu 
31. 10. 2018
ZŠ a MŠ Veselá ve spolupráci s Unií rodičů pořádá dnes 31. října 2018 18. dýňové slavnosti. V odpoledních hodinách dveře školy dokořán pro širokou veřejnost. V 17 hodin průvod se světýlky napříč obcí. Sraz u hasičské zbrojnice. Po návratu ke škole ochutnávka dýňových dobrot.

Ustavující zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná v pondělí 5. listopadu 2018 v 17 hodin v sále Kulturního zařízení Veselanka.  
Zveme Vás na divadelní přestavení Když se zhasne ve čtvrtek 29. 11. 2018 v 18 hod. v sále kulturního zařízení Veselanka. Předprodej vstupenek od 1. 11. 2018 na obecním úřadě Veselá. Cena vstupenky 190 Kč.
V naší obci bude probíhat celorepublikový unikátní projekt „Šetříme občanům“, který má za cíl snížit náklady na službách pro občany. Zapojením získáváte trvalé benefity. V následujících dnech počínaje 31. 10. 2018 Vás kontaktuje certifikovaný poradce, který vám podá více informací ohledně probíhajícího projektu. Schůzku si můžete sjednat i individuálně na tel. 702 044 711 nebo na e-mailu jiribadura@setrimeobcanum.cz.

