Hlášení rozhlasu

12. 3. 2019
Základní škola Veselá pořádá ve středu 13. 3. 2019 sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěn mezi školou a bývalým OU v době od 7 – 17 hodin.

MUDr. Zimmermannová oznamuje, že dne 13. 3. 2019 neordinuje z důvodu účasti na pohřbu. V ordinaci bude přítomna sestra v době od 13 – 16 hodin.

Klub důchodců Veselá pořádá  v pátek 22. 3. 2019 jarní přátelské posezení v restauraci Veselanka. Začátek v 15 hodin, všichni  jste srdečně zváni.

Firma JUKKA bude prodávat v pátek 15. března 2019  v čase  10.30 - 11.00 hodin naproti kapličky následující stromky k jarní výsadbě: jabloně, hrušně, meruňky, nektarinky, broskve, odolné švestky vhodné na pálení, ryngle, blumy, třešně, višně, třešňovišně, oskeruše, keřové a stromkové rezistentní angrešty a rybízy, lísky, ostružiny,  stolní vinnou révu, kanadské a čukotské borůvky, růže, rododendrony, azalky,   převislé vrby, okrasné trávy, sazenice jahod,  a jiné.Více informací najdete na letácích ve vašich poštovních schránkách.
 
 
