Hlášení rozhlasu

12. 4. 2019
Upozorňujeme občany, že velkoobjemové kontejnery budou umístěny dne 13. 4. 2019 v době od 8:00 do 12:00 hod. ve střední části obce (bývalé Bodlákovo). Pracovník obce bude dohlížet na třídění a ukládání velkoobjemového odpadu.

Vážení spoluobčané,  fotbalisté místního Sokola Vás zvou o tomto víkendu na  svá utkání. Na Veselé se hraje jen jedno utkání a to v sobotu derby mužů B  se sousední Neubuzí.  Výkop utkání je v sobotu  13.dubna v 15.30. Dorost hraje své utkání v Lužkovicích a začátek tohoto utkání je v neděli dopoledne v 10.00 a hostem budou mladí fotbalisté z Dolní Bečvy. Muži A své utkání I.B třídy sehrají tentokráte také v neděli dopoledne a to v 10.15 na hřišti v Holešově  - Všetulích, kde hraje svá domácí utkání oddíl  FK HOLEŠOV B. Hráči a funkcionáři Sokola se těší na setkání s Vámi na těchto fotbalových utkáních.

Zelenina Juvita  Uherský Brod bude v pondělí 15. 4. 2019 od 14:45 do 15:00 h, prodávat certifikované sadbové  brambory z Vysočiny, cibuli, česnek,konzumní brambory, jablka, čerstvou hlívu ústřičnou, žampiony, české sazenice jahod a  další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med, olejové svíčky. Řidič přijímá objednávky na sadbové brambory na telefonním čísle: 773 000 656.

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Veselá oznamuje, že ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU
se koná v úterý 16. dubna 2019 od 12 do 15.30 hodin v budově školy pro děti narozené do 31. srpna 2013. S sebou přineste rodný list dítěte. Těšíme se na vás!

 

 

