Hlášení rozhlasu

18. 4. 2019
V úterý 23. dubna bude pracovnice e-onu v obci zapisovat stavy elektroměrů. Pokud nebudete doma přítomni, zanechejte lístek se stavem elektroměru na viditelném místě.
Vážení spoluobčané,  fotbalisté veselského Sokola Vás zvou o velikonočním víkendu na tato svá fotbalová utkání : V sobotu  se na hřišti  na  Veselé představí  Muži A v utkání I.B třídy proti fotbalistům z Tečovic.  Výkop utkání je v 16.oo hodin. Muži B odehrají své utkání v nedalekých Zádveřicích. Začátek  tohoto utkání je v neděli již v 13.oo hodin. Kdo by chtěl vidět utkání dorostenců, musí jet do Valašských Klobouk, kde se naši dorostenci představí v sobotu od  13.oo hodin. Hráči a funkcionáři Sokola se těší ve sváteční víkend na setkání s Vámi na těchto fotbalových utkáních.
Klub důchodců Veselá pořádá v pátek 3. května jarní turistickou vycházku na hrad Lukov. Sraz v 9,30 na parkovišti pod hradem v Lukově. Na hradě Lukov je zajištěna prohlídka s průvodcem. Při zpáteční cestě prohlídka věže Svatojánku a skalní útvary Králky. Po návratu na Veselou bude zajištěn oběd v restauraci Veselanka. Zájemci o oběd se musí závazně přihlásit u paní Evy Krajčové na tel. 601 370 580 nejpozději do 29. dubna. Oběd v cena 80 Kč si hradí každý sám. V případě mimořádně nepříznivého počasí bude vycházka odložena na pátek 10. 5.. Více informací o vycházce v obecních vývěskách a na webových stránkách obce.

 

 

