Hlášení rozhlasu

2. 5. 2019
Drůbežárna Prace bude v  pátek  3. 5.  v 9:45 hod.  prodávat: kuřice všech barev, chovné kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata, káčata, housata, krůty a  husokačeny mulard, krmivo pro nosnice a králíky, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

V sobotu 4. 5. 2019 proběhne v obci Veselá vakcinace psů  proti vzteklině v době od 11,00 – 11,30 u prodejny potravin. Očkovací průkazy s sebou.
Vážení spoluobčané,  fotbalisté veselského Sokola Vás zvou o víkendu na tato svá fotbalová utkání :

V sobotu  se na hřišti  na  Veselé představí  Muži A v utkání I.B třídy

proti vedoucímu týmu soutěže, proti fotbalistům z FRYŠTÁKU.  Výkop utkání je v 16.3o hodin.

Muži B odehrají své utkání tentokrát až v Komárově. Začátek  tohoto utkání

je v neděli  v 16.3o hodin.

Dorostenci odehrají další své mistrovské utkání v Holešově na stadionu Na

Střelnici. Začátek tohoto utkání  je v sobotu již v  10.oo hodin.

Hráči a funkcionáři Sokola se těší  na setkání s Vámi na těchto fotbalových

utkáních.

Děti ze školky i ze školy ve Veselé Vás ve čtvrtek 9. 5. srdečně zvou na Besídku pro maminky. Začátek v 17 hodin v sále Veselanky.

Klub důchodců Veselá pořádá v sobotu 18. května zájezd na severní Moravu. Navštívíme krásný zámek v Hradci nad Moravicí a na zpáteční cestě se zastavíme v muzeu veteránů aut v Kopřivnici. 

Zájemci - bez rozdílu věku -  se mohou přihlásit do pátku 10. května u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. Důchodci mají autobus i vstupenky zdarma. Ostatní platící účastníci uhradí 200 Kč za autobus, vstupenky do zámku i muzea si koupí až na místě.  

Pokud máte zájem o společný oběd v ceně 150 Kč, který si platí každý sám, nahlaste se závazně už při objednávání zájezdu.

Odjezd autobusu je v 7.00 hodin od restaurace Veselanka. 

Těšíme se na hojnou účast. 

 

 

