Hlášení rozhlasu

6. 5. 2019
Sbor dobrovolných hasičů Veselá pořádá ve středu 8. 5. 2019 sběr starého železa. Sběr bude shromažďován systémem dům od domu.
Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy v obci Veselá na školní rok 2019/2020 se koná ve čtvrtek 16. května 2019. Vyplněné žádosti se pro následující školní rok podávají u učitelek mateřské školy v pondělí 13. května a v úterý 14. května 2019 dopoledne.
Děti ze školky i ze školy ve Veselé Vás ve čtvrtek 9. 5. srdečně zvou na Besídku pro maminky. Začátek v 17 hodin v sále Veselanky.

Klub důchodců Veselá pořádá v sobotu 18. května zájezd na severní Moravu -  zámek v Hradci nad Moravicí a na zpáteční cestě se zastavíme v muzeu veteránů aut v Kopřivnici. 

Zájemci - bez rozdílu věku -  se mohou přihlásit do pátku 10. května u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. Důchodci mají autobus i vstupenky zdarma. Ostatní platící účastníci uhradí 200 Kč za autobus, vstupenky do zámku i muzea si koupí až na místě.  

Pokud máte zájem o společný oběd v ceně 150 Kč, který si platí každý sám, nahlaste se závazně už při objednávání zájezdu.

Odjezd autobusu je v 7.00 hodin od restaurace Veselanka. 

Těšíme se na hojnou účast. 

 

 

