Hlášení rozhlasu

10. 6. 2019
Základní škola Veselá pořádá ve středu 12. 6. 2019 sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěn mezi školou a bývalým obecním úřadem v době od 7 – 17 hodin.
Zítra v úterý od  13:20 - 13:40 u kapličky  bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: české jahody od 59 Kč/kg, brambory, nové brambory za 19 Kč/kg, český česnek, cibuli, vlašské i lískové ořechy, jablka od 12 Kč/kg (Rubín, Jongored, Red Prince..,) čerstvou zeleninu ze Slovenska: (okurky salátovky, rajčata, květák, ředkvičky, kedlubny), žampióny, hlívu, mrkev, celer, český med, čerstvá vejce i křepelčí. Dále nabízí velký výběr bonbonu a čokolád, pečené želé. Firma bude také provádět výprodej drogistického zboží. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Studénka drůbež nabízí k prodeji: Kuřice - různých barev, chovné kohouty, krůty, kačeny, housata, káčata, husokačeny, brojlery, kalimera, holokrčky, vajíčka, krmné směsi a vitamíny.  Prodej se uskuteční ve Veselé dne 11. 6. 2019 v době 15:45-16:00 a  naproti kapličky.

Soukromý chovatel pan Gajdůšek z Prakšic bude ve čtvrtek 13. 6. 2019 ve 14 hod. u kpaličky prodávat kuřice různých barev za 160 Kč/ks, kuřátka za 25 Kč/ks; kohoutky za 5 Kč/ks a dále nabízí chovné kohouty.
 
