Hlášení rozhlasu

29. 8. 2019
Drůbežárna Prace bude v pátek 30. 8.  v 9:45 hod.  prodávat: kuřice všech barev, chovné kohouty, roční slepice, brojlerová káčata a husokačeny mulard, jatečné kachny, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Klub důchodců Veselá pořádá v pátek 13. 9. 2019 podzimní vycházku do Vizovic, spojenou s prohlídkou zámku. V 8,15 sraz u školy a odtud společný odchod do Lípy na vlak – odjezd 9,09 hod. Prohlídka zámku od 10 hodin. Potom prohlídka zámeckého parku a návštěva zámecké čokoládovny. Ve 12,27 hod. odjezd vlakem zpět do Lípy a pak pěšky na Veselou do restaurace Veselanka, kde bude zajištěný oběd. Oběd i vstupné do zámku je pro účastníky vycházky zdarma. Z důvodu zajištění oběda je nutné nahlásit účast u paní Krajčové na tel. 601 370 580 nejpozději do pondělí 9. září. Bližší informace o podzimní vycházce v obecních vývěskách a na webu obce.
Česká pošta, s.p. hledá brigádníka na roznos letáků od září 2019 v obci Veselá. Roznos je většinou jednou týdně, letáky dovezou na adresu domů. Odměna 85 Kč/hod, zaskládání a roznos činí zhruba 5 hodin týdně. Bližší informace na telefonu 734 876 655 nebo na e-mailové adrese Rubalova.Milena@post.cz.

