Hlášení rozhlasu

15. 10. 2019
Zítra ve středu 16. 10. 2019 od 10:20 - 10:40 u kapličky bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: brambory na uskladnění žluté i červené odrůdy za 14,90 Kč odrůdy: Marabel, Red Anna, Gala, Soraya,Laura, český česnek od 79 Kč/1 kg, cibule, vlašské i lískové ořechy, jablka od 18 Kč odrůdy: (Red Chief,Šampión, Red Prince ,Golden), hrušky, švestky, čerstvou zeleninu ze Slovenska (okurky salátovky, rajčata, papriky), čerstvý květák, žampióny, český 

med, čerstvá vejce i křepelčí.  Dále nabízí velký výběr bonbonu a čokolád. Firma také přijímá objednávky na krouhané zelí. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Upozorňujeme občany, že v sobotu 19. října 2019 v době od 8:00 do 12 hodin budou ve středu obce přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad.
Objemný odpad je ten, který se nevejde do popelnic, např. starý nábytek, koberce, linolea, keramika – umyvadla, kachličky a drobná stavební suť. 

Nepatří zde pneumatiky, nebezpečný odpad a stavební bloky.  
SDH Veselá pořádá v sobotu 19. 10. 2019 sběr starého železa v době od 9 – 12 hodin. Sběr bude probíhat systémem dům od domu.
