Hlášení rozhlasu

18. 10. 2019
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 21. 10. 2019 od 14:15 do 14:30 h,  prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění 15,- Kč/kg, cibuli na uskladnění, český česnek, krouhané zelí, jablka od 19,- Kč/kg, hrušky, žampiony, hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu. Dále nabízíme český med a olejové svíčky 10,- Kč/ks. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny a krouhané zelí na telefonním čísle: 773 000 656.
Ordinace MUDr. Bartla oznamuje, že provádí očkování proti chřipce. Pro všechny nad 65 let a chronicky nemocné je očkování zdarma. K očkování není třeba se objednávat.

Upozorňujeme občany, že v sobotu 19. října 2019 v době od 8:00 do 12 hodin budou ve středu obce přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad.
Objemný odpad je ten, který se nevejde do popelnic, např. starý nábytek, koberce, linolea, keramika – umyvadla, kachličky a drobná stavební suť. 

Nepatří zde pneumatiky, nebezpečný odpad a stavební bloky.  
SDH Veselá pořádá v sobotu 19. 10. 2019 sběr starého železa v době od 9 – 12 hodin. Sběr bude probíhat systémem dům od domu.
