Hlášení rozhlasu

12. 3. 2020

Od pondělí 16. března pojedou autobusy ve Zlínském kraji v prázdninovém režimu.

V souvislosti s mimořádnými opatřeními, které v úterý 10. března vydalo Ministerstvo zdravotnictví, budou ve Zlínském kraji upraveny jízdní řády linkových autobusů. Protože jsou uzavřeny základní, střední, vyšší odborné i vysoké školy, pojedou autobusy od pondělí 16. března 2020 v prázdninovém režimu. To znamená, že omezení autobusových spojů se týká především ranních a odpoledních spojů, které zabezpečují přepravu žáků a studentů do škol. 
Omezení autobusové linkové dopravy platí do odvolání, minimálně však 14 dnů. 

Vlakové spoje zůstávají v plném rozsahu a prázdninový režim se jich netýká. 
Upozorňujeme občany, že dne 13. 3. 2020 v době od 12 – 14 hodin bude přerušena dodávka elektrické energie u bývalé firmy RaN. Jedná se o čísla popisná 103, 128, 140, 152, 172, 178, 201, 207, 220, 227, 50, 75.

Upozornění ohledně svozu plastů. Upozorňujeme občany, že všechny plasty musí být v uzavřeném pytli. Cokoliv, co bude volně položeno vedle, nebude odvezeno (polystyren musí být nalámán a dán do pytle, pak bude odvezen). Pytle označte čárovým kódem. Pytle i čárové kódy jsou k vyzvednutí na obecním úřadě. Do svozového plastu nepatří tvrdý plast, jako např. plastový nábytek, hračky, trubky, podlahové krytiny. Informace ohledně svozu plastů vám poskytneme na OU.

