Hlášení rozhlasu

18. 3. 2020

Hejtman ZK nařizuje zákaz vstupu, pobytu a pohybu osob bez ochranných prostředků dýchacích cest (respirátory, roušky, šátky, šály a jiné obdobné tkaniny) na všech veřejně přístupných místech, kde může dojít ke kontaktu osob na vzdálenost menší než 2 metry ( např. nástupiště hromadné dopravy, dopravní prostředky hromadné přepravy, čekárny, prodejny, lékárny, pošty, úřady, smuteční síně – pohřby, chodníky v obcích a městech, jednací místnosti, cyklostezky) na území Zlínského kraje počínaje dnem 19. 3. 2020 od 00:00 hodin do odvolání, nejdéle však po dobu trvání krizového stavu. Osoby jsou povinny se podřídit pokynům orgánů krizového řízení a příslušníkům bezpečnostních sborů a ozbrojených sil, provádějících střežení a kontrolu.
Upozorňujeme občany, že od středy 18. 3. 2020 do odvolání bude provoz na všech autobusových regionálních linkách v závazku veřejné služby ZK veden podle jízdních řádů, které platí o letních prázdninách. S platností od neděle 15. 3.  došlo k omezení spojů na bohoslužby jezdící v neděli.

Upozorňujeme občany, že v souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické situace způsobené novým koronavirem od pondělí 16. 3. 2020 došlo k omezení provozu Obecního úřadu Veselá a to tak, že v úřední dny, tedy v pondělí a ve středu, budou osobní jednání na OU Veselá fungovat výhradně na základě předchozí telefonické či e-mailové domluvy. V úterý, čtvrtek a pátek bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen. Toto opatření platí do odvolání. Děkujeme za pochopení.
Prodejna potravin ENAPO Veselá oznamuje všem občanům, že má dostatečné množství základního sortimentu potravinářského zboží a chybějící zboží průběžně doplňuje. Vzhledem k současné situaci se můžete vyhnout velkému množství lidí, kteří se pohybují v supermarketech a zmírnit tak riziko nákazy koronavirem sebe i svých blízkých. 

Otevírací doba je v pondělí až pátek od 7.00 hod. do 16.30 hod., v sobotu je dočasně zavřeno. Platit můžete hotovostí i platební kartou. 

