Hlášení rozhlasu 
17. 4. 2020
e.on smluvní partner oznamuje občanům, že v pondělí 20. 4. 2020 bude probíhat zápis stavů elektroměrů. S ohledem na vládní nařízení, které omezuje pohyb osob a s ohledem na oboustrannou ochranu jak zákazníka, tak i pracovníka, prosíme zákazníky, kteří mají elektroměr v domě o zanechání lístku se zapsaným stavem elektroměru na viditelném místě. To se netýká volně přístupných elektroměrů.

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Veselá oznamuje, že ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU  pro děti narozené do 31. srpna 2014  se z důvodu mimořádného opatření koná bez účasti dětí a rodičů ve škole.  V týdnu od 16. dubna do 23. dubna 2020 bude ředitelství školy shromažďovat podklady – zápisní list, žádost o přijetí a prostou kopii rodného listu dítěte.  Pokud žádáte odklad školní docházky, vyplňte rovněž žádost o odklad školní docházky (nutno doložit doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení – KPPP a doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa). 

 Způsob předání: vhozením do poštovní schránky u vstupních dveří školy (současně sdělte tuto skutečnost e-mailem na adresu skola.vesela@seznam.cz) Zveřejnění o přijetí: 27. 4. 2020 na webových stránkách školy (registrační čísla obdrží zákonní zástupci prostřednictvím e-mailu). 

 Při nástupu do první třídy obdrží žáci od Obce Veselá příspěvek 2000 Kč na pomůcky.
 

 

