Hlášení rozhlasu 
20. 4. 2020
V souvislosti s COVID-19, Vás prosíme o součinnost při omezení sběru textilu z kontejnerů v naší obci od 17. 4. 2020 do 17. 5. 2020. Vytříděný textil si ponechte měsíc doma, kontejner bude opět v provozu od 18. 5. 2020. Také prosíme občany, aby textil nenechávali okolo kontejneru. Děkujeme za pochopení!
Svoz nebezpečných odpadů proběhne v obci ve středu 22. dubna 2020. Odpad bude odebírán systémem „dům od domu“. 

Ve čtvrtek 23. 4. 2020 se uskuteční sběr papíru v čase od 9 do 17:00 hodin. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěn mezi školou a bývalým obecním úřadem.
Ve dnech 24. 4., 5. 5. a 13. 5. 2020 bude prováděna v obci velkoplošná deratizace. Akci zajišťuje firma Deratex, spol. s r.o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na obecní úřad, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.
Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Veselá oznamuje, že ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU  pro děti narozené do 31. srpna 2014  se z důvodu mimořádného opatření koná bez účasti dětí a rodičů ve škole.  V týdnu od 16. dubna do 23. dubna 2020 bude ředitelství školy shromažďovat podklady – zápisní list, žádost o přijetí a prostou kopii rodného listu dítěte.  Pokud žádáte odklad školní docházky, vyplňte rovněž žádost o odklad školní docházky (nutno doložit doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení – KPPP a doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa). 

 Způsob předání: vhozením do poštovní schránky u vstupních dveří školy (současně sdělte tuto skutečnost e-mailem na adresu skola.vesela@seznam.cz) Zveřejnění o přijetí: 27. 4. 2020 na webových stránkách školy (registrační čísla obdrží zákonní zástupci prostřednictvím e-mailu). 

 Při nástupu do první třídy obdrží žáci od Obce Veselá příspěvek 2000 Kč na pomůcky.
 

 

