Hlášení rozhlasu 
22. 4. 2020
Upozorňujeme občany, že kontejnery na bioodpad na hřišti a na kopečku v dolní části obce budou přistaveny v pátek odpoledne.
Ve čtvrtek 23. 4. 2020 se uskuteční sběr papíru v čase od 9 do 17:00 hodin. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude umístěn mezi školou a bývalým obecním úřadem.
Ve dnech 24. 4., 5. 5. a 13. 5. 2020 bude prováděna v obci velkoplošná deratizace. Akci zajišťuje firma Deratex, spol. s r.o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na obecní úřad, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.
Studénka drůbež nabízí k prodeji: Kuřice 22 týdnů, chovné kohouty, krůty, housata, husokačeny, káčata, brojlerová kuřata, kalimera, krmné směsi a vitamíny.
Prodej se uskuteční 25. 4. 2020 12:30-12:45 naproti kapličky.
 

 

