Hlášení rozhlasu
27. 7. 2020
Zítra v úterý 28. 7. 2020 od 14:00 - 14:20 bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: meruňky od 39 Kč/1 kg, maliny, borůvky, rybíz, okurky nakládačky, kopr, křen, melouny, hrozno,  nové brambory ,brokolici, kapustu, nové zelí, kořenovou zeleninu, čerstvý  česnek, cibuli, čerstvý květák, žampióny, hlívu ústřičnou, rajčata, okurky, papriky, ředkvičky, kedlubny, český med ,vlašské i lískové ořechy, čerstvá vejce i křepelčí . Dále nabízí velký výběr bonbonu, čokolád a pečené želé. Prodej se uskuteční na bývalém sousedíkovém.

Studénka drůbež nabízí k prodeji: kuřice, kačeny, husokačeny, housata, krmné směsi, vitamíny.  Prodej se uskuteční v úterý 28. 7. 2020 v době od 12:30 -12:45 na bývalém Sousedíkovém.
                                            
MUDr. Zimmermannová oznamuje, že ve dnech 30. 7. - 7. 8. 2020 čerpá dovolenou. Pouze v akutních případech zastupuje MUDr. Krošláková ve svých ordinačních hodinách po telefonickém objednání tel.: 733 547 343. Pokud budou pacienti potřebovat předpis léků nebo hygienických pomůcek, ať tak provedou do středy 29. 7. 2020. 
