Hlášení rozhlasu 
5. 10. 2020

Výsledky hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů konaných dne 2. – 3. 10. 2020. V obci volilo 291 voličů t.j. 44,16 %. Výsledky jednotlivých stran: ANO 2011 – 54 hlasů, Česká pirátská strana 45 hlasů, Starostové a nezávislí 41 hlasů, ČSSD 35 hlasů, Trikolora – Soukromníci – Nezávislí 30 hlasů, ODS 28 hlasů, KDU ČSL 26 hlasů, SPD 14 hlasů, KSČM 9 hlasů, Moravané 3 hlasy, Demokratická strana zelených – Za práva zvířat 2 hlasy, Volte pravý blok a Rozumní po 1 hlase.
Výsledky hlasování voleb do Senátu PČR – volilo 274 voličů, výsledky jenotlivých kandidátů Pavel Stodůlka 89 hlasů, Tomáš Goláň 72 hlasů, Petr Michálek 40 hlasů, Michaela Blahová 30 hlasů, Radek Henner 19 hlasl, Jan Šťovíček a Jan Doleček po 11 hlasech.

Sběr papíru se uskuteční ve čtvrtek 8. 10. 2020. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejeru mezi školou a bývalým OU v době od 7 – 17 hodin.

Ve dnech 5. – 9. 10. 2020 bude pracovník Moravské vodárenské a.s. provádět převážně v dopoledních hodinách v obci Veselá zápis stavu vodoměrů. Pokud nebudete doma k zastižení, zanechejte lístek se stavem vodoměru na viditelném místě. Z důvodu šíření koronaviru lze stav vodoměru zaslat SMS zprávou na telefon 725 120 373.

Zítra v úterý od 13:00 - 13:20 bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: brambory k uskladnění od 7,90 Kč/1kg ( Marabel, Gala, Adéla, Soraya, Vineta, Laura, Red Anna) cibuli za 12 Kč, jablka od 
19 Kč, česnek od 79 Kč, jahody, maliny, broskve, švestky, hrušky, kopr,křen,hrozno, jablka, brokolici, kapustu,
zelí, česnek, květák, žampióny, hlívu ústřičnou, rajčata, okurky, papriky, ředkvičky, kedlubny, český med , ořechy, čerstvá vejce i křepelčí . Dále nabízí velký výběr bonbonů, čokolád a pečené želé. Firma také přijímá objednávky na krouhané zelí. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.

Studénka drůbež nabízí k prodeji: kuřice různých barev, krmné směsi, vitamíny, červené a žluté brambory na uskladnění, cibuli na uskladnění, česnek sadbový a konzumní. Prodej se uskuteční 6. 10. 2020 15:45 - 16:00 na bývalém Sousedíkovém.

Firma: TOPENÁŘSKÝ SERVIS s.r.o. a společenství kominíků a topenářů.
bude provádět v naší obci revize kotlů na tuhá paliva. Dále pak provádí revize, kontroly a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva. 
Termín revizí a kontrol se uskuteční v NEDĚLI dne 11. 10. 2020
-cena za kontrolu a čištění komínu je 350 kč
-cena za kontrolu a čištění plynového kotle je od 350 kč
-cena za revizi kotle na tuhá paliva je 800 kč
Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.
Drůbežárna Prace bude ve středu 7. 10.  v 9:45 hod. prodávat: mladé červené kuřice  a chovné kohouty, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém
