Hlášení rozhlasu 
6. 10. 2020


Sběr papíru se uskuteční ve čtvrtek 8. 10. 2020. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejeru mezi školou a bývalým OU v době od 7 – 17 hodin.

Upozorňujeme občany, že kontejner na bioodpad, který je umístěn na parkovišti u pizzerie, nebude v době od 7. 10. do 9. 10. 2020 přistaven.

Ve dnech 5. – 9. 10. 2020 bude pracovník Moravské vodárenské a.s. provádět převážně v dopoledních hodinách v obci Veselá zápis stavu vodoměrů. Pokud nebudete doma k zastižení, zanechejte lístek se stavem vodoměru na viditelném místě. Z důvodu šíření koronaviru lze stav vodoměru zaslat SMS zprávou na telefon 725 120 373.

Firma: TOPENÁŘSKÝ SERVIS s.r.o. a společenství kominíků a topenářů.
bude provádět v naší obci revize kotlů na tuhá paliva. Dále pak provádí revize, kontroly a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva. 
Termín revizí a kontrol se uskuteční v NEDĚLI dne 11. 10. 2020
-cena za kontrolu a čištění komínu je 350 kč
-cena za kontrolu a čištění plynového kotle je od 350 kč
-cena za revizi kotle na tuhá paliva je 800 kč
Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.
Drůbežárna Prace bude ve středu 7. 10.  v 9:45 hod. prodávat: mladé červené kuřice  a chovné kohouty, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém
