Hlášení rozhlasu 
23. 11. 2020
Pozvánka na 15. zasedání Zastupitelstva obce Veselá, které se koná dnes v pondělí 23. listopadu 2020. Začátek 16,30 hod. Místo konání Centrum volného času Veselá čp. 130 (sál bývalého obecního úřadu).
Zelenina Juvita Uherský Brod bude dne v pondělí 23. 11. 2020 od 14:15 do 14:30 h, prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění 10 Kč/kg, cibuli na uskladnění 12 Kč/kg, sadbový česnek Dukát 160 Kč/kg, jablka na uskladnění od 19 Kč/kg, hrušky 19 Kč/kg, hrozny, mandarinky, žampiony, hlívu ústřičnou, rajčata, papriky, okurky a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky 10 Kč/ks. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny na telefonním čísle: 773 000 656. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém. 
Zítra v úterý 24. 11. 2020 od 13:30 -13:50 bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: Brambory k uskladnění od 7,90 Kč/1kg (Marabel, Gala, Adéla, Soraya,Vineta, Laura, Red Anna) cibuli, česnek od 79 Kč, jablka, hrušky, kopr, křen, hrozno, mandarinky, brokolici, kapustu, zelí, česnek, květák, žampióny, hlívu ústřičnou, rajčata, okurky, papriky, ředkvičky, kedlubny, český med , ořechy, čerstvá vejce. Dále nabízí velký výběr bonbonu, čokolád a pečené želé. Firma také přijímá objednávky na krouhané zelí. Nově v nabídce ovocná vína. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.





                                            





