Hlášení rozhlasu
27. 1. 2021

Společnost Technické služby Zlínsko, v rámci své pravidelné obnovy techniky, zajišťuje svozy v naší  obci novou svozovou technikou, která na jedné straně zkvalitňuje systém svozů nádob vč. zpřesnění evidence svozů a požadovaných údajů o svážených odpadech, na druhé straně přináší i nové nároky na technický stav nádob 110, 120 a 240 l, u kterých pokud nejsou v odpovídajícím technickém stavu, může dojít k jejich nevysypání, příp. k jejich poškození. Za špatný technický stav je v této souvislosti považováno, chybějící nebo poškozené úchyty a deformace kovových nádob 110 l, u plastový nádob 120 a 240 l pak především poškozený nebo upravovaný límec těchto nádob. Majitelé nádob proto musí jejich stav sledovat a v případě jejich špatného technického stavu si je vyměnit.
Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek 28. 1.  v 9:45 hod. prodávat: mladé červené kuřice, krmivo pro nosnice a králíky, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - cena 10 Kč/ks. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Soukromá firma ROKUP prodává v sobotu 30. ledna v 14:40 hod. na bývalém Sousedíkovém krmivo s léčivem pro slepice a králíky 20 kg za 235 Kč, vitamínové doplňky pro drůbež.       Vykupují králičí kůže 10 Kč za kus.
Firma OKNO, spol. s r.o. přijme na hlavní pracovní poměr dělníka a brigádníka do výroby, možnost nástupu ihned nebo dohodou. Pracovní smlouva na dobu neurčitou, praxe není nutná, zaškolíme. Pouze ranní směna, vhodné i pro absolventy. Místo výkonu práce je Papírenská 186,  Želechovice nad Dřevnicí. Kontakt: Ing. Petr Čambala, tel. 777 766 537  


