Hlášení rozhlasu
8. 3. 2021

Paní doktorka Zimmermannová oznamuje, že od 10. 3. - 12. 3. 2021 čerpá řádnou dovolenou. V akutních případech zastupuje MUDr. Krošláková po předchozím telefonickém objednání na telefonu 733 547 343.
Studénka drůbež nabízí k prodeji: kuřice různých barev stáří 22 týdnů, chovné kohouty, krmné směsí, vitamíny, konzumní brambory, cibuli.  Prodej se uskuteční 9. 3. 2021 v době od 15:45 - 16:00 na bývalém Sousedíkovém.
 
Oznámení o konání sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021 v České republice. Podle zákona č. 332/2020 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021 bude na celém území České republiky přistoupeno ke sčítání lidu, domů a bytů. Rozhodným okamžikem sčítání je půlnoc z pátku 26. 3. na sobotu 27. 3. 2021. Fyzická osoba podléhající sčítání je povinna poskytnout zákonem požadované údaje. Povinná osoba poskytne údaje jejich zápisem do sčítacího formuláře buď v elektronické podobě při online sčítání od 27. března do 9. dubna, nebo následně při terénním došetření. Terénní došetření provádí sčítací komisaři. Při výkonu své funkce se prokazuje průkazem sčítacího komisaře. Při terénním došetření sčítací komisař předá členu domácnosti sčítací formulář v listinné podobě v předem oznámeném termínu nejpozději do 26. dubna 2021. Vyplněný formulář občan odevzdá v odpovědní obálce na poště nebo jej vhozením do poštovní schránky odešle zdarma na adresu P.O.Boxu sčítání, nebo jej doručí na kontaktní místo sčítání, nejpozději do 11. května 2021. Český statistický úřad žádá všechny občany, aby odpovědným vyplněním sčítacích formulářů přispěli k úspěšnému provedení sčítání.


