Hlášení rozhlasu 
20. 9. 2021

Zítra v úterý 21. 9. 2021 od 13:00 - 13: 20 hod. bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: brambory na uskladnění od 9,90 Kč /1 kg (Soraya, Gala, Laura, Red Anna),  cibuli, česnek, jablka na uskladnění za 23 Kč/1kg, meruňky, švestky, hroznové víno, borůvky , jahody, květák , zelí,  kapustu,  kedlubny, rajčata, okurky, kořenovou zeleninu, žampióny a další ovoce a zeleninu dle aktuální nabídky, fazole Becok 135 Kč/ 1 kg, český med,  ovocná vína , sirupy, nakládanou zeleninu, čerstvá vejce . Dále nabízí velký výběr bonbónů a čokolád. Přijímají také objednávky na krouhané zelí. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkvém.

Zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná v úterý 21. 9. 2021 v 16,30 hod v kanceláři starosty obcec. Zasedání zastupitelstva je veřejné.

MUDr. Zimmermannová oznamuje, že očkuje proti chřipce vakcínou Influvac tetra. Informujte se v ordinaci. Dále paní doktorka znamuje, že čerpá dovolenou ve dnech 27. 9. - 29. 9. 2021. V akutních případech ve středu 29. 9. 2021 zastupuje MUDr.Krošláková po předešlém telefonickém objednání.


	
	
	



