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Upozorňujeme voliče, kteří ze závažných, zejména zdravotních důvodů mají zájem hlasovat do přenosné volební schránky, aby svůj požadavek nahlásili na Obecní úřad Veselá anebo v den voleb přímo ve volební místnosti okrskové volební komisi.
Zítra v úterý 5. 10. 2021 v době od 13: 30 - 13: 50  bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: brambory na uskladnění od 9, 90 Kč /1 kg (Soraya, Gala, Laura, Red Anna),  cibuli, česnek, jablka na uskladnění za 23 Kč/1kg, broskve, švestky, hroznové víno, borůvky, jahody, květák, zelí,  kapustu,  kedlubny, rajčata, okurky, kořenovou zeleninu, žampióny a další ovoce a zeleninu dle aktuální nabídky, fazole Becok 135 Kč/ 1 kg, český med,  ovocná vína, sirupy, nakládanou zeleninu, čerstvá vejce . Dále nabízí velký výběr bonbónů a čokolád. Přijímají také objednávky na krouhané zelí. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Pracovník Moravské vodárenské a.s. bude v době od 4. – 7. 10. 2021 v obci zapisovat stavy vodoměrů převážně v dopoledních hodinách. Pokud nebudete doma k zastižení, zanechte lístek se stavem vodoměru na viditelném místě nebo zašlete SMS zprávu na telefon 725 120 373 ve tvaru Veselá čp. a stav.

