Hlášení rozhlasu 
21. 12. 2021

Upozorňujeme občany, že Obecní úřad Veselá bude v době od 27. 12. 2021 do 31. 12. 2021 uzavřen z důvodu čerpání dovolené.
Betlémské světlo bude v místní kapli na Štědrý den od 11,00 do 12,00 hodin. V kapli můžete také přispět na mši svatou za obec Veselou, která bude ve Slušovicích 26. 12. – jako ranní mše v 7,30 hod. Všem dárcům děkujeme.

	
	
	


Klub důchodců Veselá zve všechny zájemce bez rozdílu věku na novoroční vycházku, která se uskuteční v sobotu 8. ledna 2022. Sraz účastníků je v 10.00 hodin na „Cigánově“. Vycházka nebude dlouhá. Půjdeme směrem na Hvozdnou, trasu upřesníme až na místě, podle počasí a nálady účastníků. V  13.00 bude v restauraci Veselanka připraven oběd, kterého se mohou zúčastnit všichni, i ti, kteří nebyli na vycházce. Zájemci se přihlásí u paní Evy Krajčové na mob. 601 370 580 nejpozději do 4. ledna. Důchodci budou mít oběd zdarma, ostatní zájemci si oběd hradí sami. Další konzumaci mají pak všichni ve vlastní režii. Podmínkou účasti v restauraci je samozřejmě potvrzení o očkování, nebo o prodělání nemoci covid.V případě mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná, společné posezení se koná za každého počasí.






                                            





