Hlášení rozhlasu 
3. 12. 2021
Oznamujeme, že z důvodu nepříznivého vládního opatření se ruší sobotní tradiční rozsvěcování vánočního stromečku před školou i obecní zabijačka. 
Soukromá firma z Jižní Moravy bude 8. 12., 9. 12. a 10. 12. po předchozí telefonické domluvě rozvážet, až do domu tento sortiment: brambory na uskladnění od 9, 90 Kč /1 kg (Gala, Soraya, Red Anna, Laura), cibuli za 15 kč / 1kg, český česnek za 88 Kč / 1 kg, jablka na uskladnění od 19 Kč / 1kg (Red Prince, Ligol Gloster, Jonagored, Šampión), hrušky, hroznové víno, květák, zelí, kapustu, kedlubny, rajčata, okurky, kořenovou zeleninu, žampióny a další ovoce a zelenina dle aktuální nabídky, fazole Becok 135 Kč/ 1 kg, český med, ořechy, ovocná vína , sirupy, nakládanou zeleninu, maďarské speciality, čerstvá vejce . Dále nabízí velký výběr bonbónů a čokolád. Objednávky přijímá na tel. číslech: 603 873 614 a 736 127 257.
Soukromá firma ROKUP prodává v sobotu 4. prosince ve 14:40 hod. na bývalém Sousedíkovém v akci krmivo s léčivem pro slepice a králíky 20 kg za 250 Kč, vitamínové doplňky pro drůbež. Vykupují králičí kůže 18 Kč za kus.





                                            





