Hlášení rozhlasu 
25. 3. 2022

Firma JUKKA bude prodávat v pondělí 28. března 2022 v době od 14.00 - 14.45 hodin 
na bývalém Sousedíkovém následující stromky k jarní výsadbě: jabloně a hrušně i sloupcovité, meruňky, nektarinky, mininektarinky, broskve, rezistentní švestky vhodné na pálení, švestky japonské, ryngle, durancie, třešně, višně, třešňovišně, višně keřové, kdouloně, olivy, moruše bílé, mrazuodolný fíkovník, granátové jablka, bez černý, ziziphus jujuba, roubované ořešáky, keřové a stromkové rezistentní angrešty, keřové a stromkové rybízy černé a červené, stromkové josty, lísky keřové, ostružiny, maliny, malinoostružiny, malinojahody, stolní vinnou révu, kanadské, indiánské a čukotské borůvky, růže keřové i stromkové, rododendrony, azalky, sazenice jahod, brusinky, 3-odrůdový ibišek, samosprašné kiwi, liči, aronie keřové, klematis, pustoryl, dřín jedlý odrůdový, hortenzie, motýlí keře, čilimník  a jiné.  
Více informací najdete na letácích ve vašich poštovních schránkách.

Upozorňujeme občany, že v letošním roce nebudou popelnice na směsný odpad označovány barevnou nálepkou. Každá nádoba má už čip a kód.

Soukromá firma ROKUP prodává v sobotu 26. března v 14:40 hod. na bývalém Sousedíkovém: nosné kuřice, krmiva s vitamíny pro slepice i králíky a vitamínové doplňky pro drůbež. Vykupují králičí kůže 30 Kč za kus.
Drůbežárna Prace bude v úterý 29. 3.  v 9:30 hod. prodávat: roční slepice za 100 Kč, mladé kuřice a chovné kohouty za 210 Kč, krmivo pro nosnice a králíky za 150 Kč, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 28. 3. od 14:15 do 14:30h. prodávat certifikované sadbové brambory z Vysočiny, sazenice jahod, cibulku sazečku, česnek, cibuli, konzumní brambory, jablka a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou, maďarskou čalamádu, olejové svíčky a med. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém. Řidič přijímá objednávky na sadbové brambory na telefonním čísle: 773 000 656






	
	
	





