Ve Vizovicích vzniklo sběrné místo pomoci pro Ukrajinu

Ve spolupráci s potravinovou bankou Zlínského kraje vzniklo v budově Domu kultury ve Vizovicích sběrné místo, kam lidé mohou nosit trvanlivé potraviny či drogérii na pomoc uprchlíkům z válkou postižené Ukrajiny.

Sběrné místo naleznete v prostorách Turistického informačního centra Domu kultury. Lidé mohou v pracovní době infocentra tj. Po – Pá 8.00 – 12.00, 12.30 – 16.30 hod. přinést masové, zeleninové či jiné konzervy, těstoviny, rýži, luštěniny, instantní polévky, trvanlivé mléko, olej, cukr, sirup, dětskou výživu, cukrovinky, balené vody a další potraviny s delší dobou spotřeby. Z hygienických prostředků se sbírají šampony, sprchové gely, kartáčky, pasty, vlhčené ubrousky, pleny, prací prostředky, prostředky na mytí nádobí, toaletní papíry či papírové kapesníky.

Sbírka potravin a drogérie je aktivní hned po vyhlášení a je platná až do odvolání.

V případě většího množství darovaného materiálu prosíme, kontaktujte nejdříve infocentrum Vizovice tel. 577 599 110 nebo mob. 734 273 434.

Aktuální informace lidé najdou na internetových stránkách www.pbzk.cz. Lidé, kteří potřebují potravinovou pomoc pro uprchlíky, se mohou obrátit na telefonní číslo +420 739 075 338 nebo na e-mailovou adresu info@pbzk.cz.



