Hlášení rozhlasu 
19. 4. 2022

Ve dnech 20 . 4 . , 26 . 4 . , 9 . 5 . 2022 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Veselá. Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů . Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a v hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na úřadovnu, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.
Nikol Drůbež nabízí k prodeji kuřice před snáškou různých barev, chovné kohouty, krůty široko prsní osmitýdenní, brojlery, káčata, husokáčata, housata, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskuteční ve čtvrtek 21. 4. 2022 v době od 12,30 do 12,45 hod. na bývalém Sousedíkovém.

Klub důchodců Veselá pořádá v pátek 22.dubna v restauraci Veselanka přátelské posezení s harmonikou. Začátek v 15 hodin, občerstvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni.    


	
	
	





