Hlášení rozhlasu 
9. 5. 2022

Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 9. 5. od 14:15 do 14:30 hod. prodávat slovenská rajčata, papriky, okurky, dále konzumní brambory, nový česnek, cibuli, jablka a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou, olejové svíčky, med,  sazenice, skalničky a muškáty. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.

Nikol Drůbež nabízí k prodeji kuřice před snáškou různých barev, chovné kohouty, krůty široko prsní 11týdenní bílé a bronzové, káčata, husokáčata, housata, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskutční 12. 5. 2022 v době od 12,45 do 13,00 hod. na bývalém Sousedíkovém.

Klub důchodců Veselá pořádá v úterý 24. května 2022 zájezd do Brna. Navštívíme hrad Špilberk a katedrálu sv. Petra a Pavla rovněž v Brně. Zájemci se mohou přihlásit do 16. května u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. Autobus i vstupenky na hrad mají účastníci zdarma.  Pokud máte zájem o společný oběd v ceně asi 150 Kč, který si platí každý sám, nahlaste se závazně už při objednávání zájezdu. Autobus bude přistaven u restaurace Veselanka, přesný čas odjezdu včas vyhlásíme. 








	
	
	





