Hlášení rozhlasu 
27. 6. 2022
Zasedání zastupitelstva obce Veselá se koná v pondělí 27. 6. 2022 v 18 hod. v kanceláři starosty obce, Veselá čp. 33. Zasedání zastupitelstva je veřejné.
Nikol Drůbež nabízí k prodeji: kuřice před snáškou, káčata, husokáčata, housata, perličky, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskuteční 29. 6. 2022 v době od 12.45 do 13,00 hod. na bývalém Sousedíkovém.
Drůbežárna Prace bude ve středu 29. 6. v 9:30 hod. prodávat: roční slepice, mladé kuřice, krůty, brojlerová kuřata, káčata a housata, krmivo pro nosnice a králíky, vitamínové doplňky, a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Firma českomoravské kominictví Menšík a Novotný bude v naší obci dne 28. 6. 2022 provádět kontroly a čištění komínů, spalinových cest, čištění spalinových cest u plynových kotlů a revize kotlů na tuhá paliva. Cena za čištění a kontrolu i se zprávou o provedení kontrol a čištění činí 410,-Kč, cena revize kotlů na tuhá paliva všech tipů značky VIADRUS činí 800,- Kč. Zájemci se mohou objednávat na telefonním čísle 778 144 563.
Společnost DURIMONT stavby s.r.o., provozovna Osvobození V 407, Fryšták hledá zaměstnance na pozici montážní dělník, strojník pro obsluhu bagru, stavební mistr/stavbyvedoucí. Pokud máte zájem o práci, volejte na telefon číslo 601 571 427 nebo se hlaste v provozovně společnosti DURIMONT stavby s.r.o., Osvobození V 407, Fryšták (od 7.00 do 15 hod.).





 








