Hlášení rozhlasu 
30. 9. 2022

Sbor dobrovolných hasičů Veselá bude v sobotu 1.října provádět sběr starého a nepotřebného železa a to od 9 - 12.hod. Železo nachystejte u domu. V případě potřeby likvidace těžších kusů volejte 723973267.  
Vodárna Zlín a.s. oznamuje, že bude provádět zápis vodoměrů a to od úterý 4. října do čtvrtka 6.října v dopoledních hodinách. Stav vodoměru nechejte na viditelném místě, nbo zašlete SMS zprávou ve tvaru Veselá č.p. a skutečný stav vodoměru na tel. číslo 725120373.  
 Nikol Drůbež nabízí k prodeji kuřice různých barev, krmné směsi a vitamíny, brambory na uskladnění červené i žluté, cibule na uskladnění, česnek konzumní i sadbový, krouhané zelí, hlavkové zelí. Dále nabízí brambory Belana žluté 15kg/150kč a Rosara červené 15kg/180kč. Prodej se uskuteční 2. 10. 2022 v době od 12,45 do 13,00 hod. na bývalém Sousedíkovém.

Drůbežárna Prace bude v úterý 4. 10.  v 9:30 hod.  prodávat: mladé kuřice a kohouty, krmivo pro drůbež a králíky za 180 Kč, vitamínové doplňky, a dále pak bude vykupovat králičí kožky za cenu 15 Kč/ks.
Pro příjemce kabebelové televize v obci - z důvodů přeladění televizního kanálu fishing a hunting je nutno ho nově naladit na 34 kanále pod novým označením F+H a obec při této příležitosti vylepšila I vysílání infokanálu, který naleznete taktéž na 34 kanálu.
 








