Hlášení rozhlasu 
7. 10. 2022

Soukromá firma ROKUP bude prodávat v sobotu 8. října v 14:40 hod. na bývalém Sousedíkovém nosné kuřice, krmiva s vitamíny pro slepice i králíky za 300 Kč a vitamínové doplňky pro drůbež. Dále vykupují králičí kůže cena 25 Kč za kus.
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 10. 10. od 14:15 do 14:30 h, prodávat brambory na uskladnění, krouhané zelí, cibuli na uskladnění, český česnek, jablka na uskladnění, hrozny, rajčata, okurky, papriku a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou, maďarskou čalamádu, olejové svíčky a med. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění a krouhané zelí na telefonním čísle: 773 000 656. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Ve dnech  4. a 6. října pracovník Vodáren Zlín a.s. zapisoval v obci stavy vodoměrů. Pokud jste nebyli doma k zastižení, zašlete stav vašeho vodoměru  SMS zprávou ve tvaru Veselá č.p. a skutečný stav vodoměru na tel. číslo 725 120 373.  
Ochotnický divadelní spolek Slušovice uvádí komedii o strašidlech na hradě i na radnici Obecně prospěšná strašidla. Divadelní představení se koná v sobotu 8. 10. 2022 v 17 hodin v sále Kulturního zařízení Veselanka. Představení je satirická komedie vhodná pro věkovou skupinu od 10 do 100 let. Vstupné dobrovolné, jste srdečně zváni.









