Hlášení rozhlasu
                                                        15. 11. 2022
Myslivecké sdružení Veselá-Klečůvka oznamuje, že v sobotu 19. 11. 2022 bude v lesích kolem Veselé a Klečůvky probíhat naháňka na škodnou. Prosíme občany o obezřetnost při pohybu v lese.  
Dnes v úterý 15. 11. 2022 v době od 13: 00 - 13: 20 na bývalém Sousedíkovém bude soukromá firma z Jižní Moravy prodávat: čerstvá vejce, brambory na uskladnění od 10 Kč /1kg, cibuli od 16 Kč/ 1kg, zelí, čerstvý květák, kapustu, brokolici, jablka od 19Kč / 1kg , hrušky, hroznové víno, žampiony, hlívu, slovenská rajčata a papriky a další ovoce a zelenina dle aktuální nabídky, fazole Becok 135 Kč/ 1 kg, český med,  ovocná vína , sirupy, nakládanou zeleninu, , vlašské ořechy. Přijímají objednávky na krouhané zelí. Dále nabízí velký výběr bonbónů a čokolád.
Vyučený kominík s certifikací a oprávněním bude v naší obci provádět revize a kontroly spalinových cest – komínů na dřevo i plyn, kontrola kotlů na dřevo. V případě zájmu volejte  tel.: 739 239 937 – Miroslav Matějíček.
Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Zdůvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Veselá dne 25. 11. 2022 v době od 7,30 do 14,30.














