Hlášení rozhlasu
                                                        16. 11. 2022
Myslivecké sdružení Veselá-Klečůvka oznamuje, že v sobotu 19. 11. 2022 bude v lesích kolem Veselé a Klečůvky probíhat naháňka na škodnou. Prosíme občany o obezřetnost při pohybu v lese.  
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 21. 11. od 14:15 do 14:30 h, prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění, cibuli na uskladnění, česnek, jablka na uskladnění, rajčata, okurky, papriku a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou, maďarskou čalamádu, med a olejové svíčky. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny na telefonním čísle  777 220 340. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Zveme vás na “listování” podle knihy Michaely Janečkové TŘEŠNĚ V RUMU, ve kterém vystoupí Petra Bučková. Představení se koná v pátek 25. 11.2022 v Centru volného času čp. 130 (sál bývalého obecního úřadu). Předprodej vstupenek v obecní knihovně v provozní době.
Vyučený kominík s certifikací a oprávněním bude v naší obci provádět revize a kontroly spalinových cest – komínů na dřevo i plyn, kontrola kotlů na dřevo. V případě zájmu volejte  tel.: 739 239 937 – Miroslav Matějíček.
Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Zdůvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Veselá dne 25. 11. 2022 v době od 7,30 do 14,30.












