Hlášení rozhlasu 
2. 11. 2022
Obec Veselá pořádá 11. listopadu 2022 v 19 hod. divadelní představení NA OSTRO. Vstupenky si můžete od 2. 11. 2022 zakoupit v obecní knihovně.
Zveme vás na “listování” podle knihy Michaely Janečkové TŘEŠNĚ V RUMU v pátek 25. 11. 2022 ve 20,00 hod v Centru volného času. Předprodej vstupenek v obecní knihovně v době provozní doby.  
Soukromá firma ROKUP prodává v sobotu 5. listopadu v 14:40 hod. na bývalém Sousedíkovém krmiva s vitamíny pro slepice i králíky za 300 Kč. Dále vykupují králičí kůže za 25 Kč za kus.
Český rodinný podnik Z Přírody přijede prodávat ovocné stromky a keře prémiové kvality za velice příznivé ceny. Sazenice ovocných stromků jsou 2-3 roky staré. Všechny stromky jsou krásně živé a vhodné pro podzimní výsadbu.  K prodeji na místě budou různé druhy ŠVESTKY, zimní i letní JABLONĚ A HRUŠKY, odolné MERUŇKY, BROSKVE A NEKTARINKY, velkoplodé RYNGLE a BLUMY, VIŠNĚ a TŘEŠNĚ srdcovky, stromkový RYBÍZ a ANGREŠT bez bodláků. Dále budou v nabídce velkoplodé MALINY a OŘECHY. Ovocné stromky a keře jsou určeny pro vysazení ve vaší oblasti pro podzimní výsadbu. Součástí prodeje je i odborné poradenství. Ceny od 50 do 200 Kč za kus.Prodej se uskuteční v neděli 6. 11. 2022 od 13:30 do 14 h. na bývalém Sousedíkovém.












