Hlášení rozhlasu
                                                        4. 11. 2022
Soukromá firma ROKUP prodává v sobotu 5. listopadu v 14:40 hod. na bývalém Sousedíkovém krmiva s vitamíny pro slepice i králíky za 300 Kč. Dále vykupují králičí kůže za 25 Kč za kus.
Český rodinný podnik Z Přírody přijede prodávat ovocné stromky a keře prémiové kvality za velice příznivé ceny. Sazenice ovocných stromků jsou 2-3 roky staré. Všechny stromky jsou krásně živé a vhodné pro podzimní výsadbu.  K prodeji na místě budou různé druhy ŠVESTKY, zimní i letní JABLONĚ A HRUŠKY, odolné MERUŇKY, BROSKVE A NEKTARINKY, velkoplodé RYNGLE a BLUMY, VIŠNĚ a TŘEŠNĚ srdcovky, stromkový RYBÍZ a ANGREŠT bez bodláků. Dále budou v nabídce velkoplodé MALINY a OŘECHY. Ovocné stromky a keře jsou určeny pro vysazení ve vaší oblasti pro podzimní výsadbu. Součástí prodeje je i odborné poradenství. Ceny od 50 do 200 Kč za kus.Prodej se uskuteční v neděli 6. 11. 2022 od 13:30 do 14 h. na bývalém Sousedíkovém.
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 7. 11. od 14:15 do 14:30 h, prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění 14 Kč/kg, cibuli na uskladnění, česnek, jablka na uskladnění, rajčata, okurky, papriku a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou, maďarskou čalamádu, med a olejové svíčky. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny na telefonním čísle: 777 220 340. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.













