Hlášení rozhlasu
                                                        8. 11. 2022
Vyučený kominík s certifikací a oprávněním bude v naší obci provádět revize a kontroly spalinových cest – komínů na dřevo i plyn. Kontrola kotlů na dřevo. V případě zájmu volejte  tel.: 739 239 937 – Miroslav Matějíček.
Drůbežárna Prace bude v středu  9. 11.  v 9:30 hod.  prodávat: mladé kuřice za 250 Kč, roční slepice za 120 Kč, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks. Prodej se uskuteční na bývalém Sousedíkovém.
Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Zdůvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Veselá dne 25. 11. 2022 v době od 7,30 do 14,30.
Obecní úřad Veselá zve občany důchodového věku ke společnému posezení v sále kulturního zařízení Veselanka. Setkání se uskuteční v pátek 18. listopadu 2022 v 17. hod. Podvečer doplní cimbálová muzika Ocún. Na setkání s Vámi se těší i Zastupitelstvo obce Veselá Abychom zajistili vše potřebné, je nutné potvrdit svou účast nejpozději do 14. listopadu 2022 – osobně na obecním úřadě, dále telefonicky 724 210 187 nebo použijte poštovní schránku.  















