Hlášení rozhlasu 16. 12. 2022

Myslivecké sdružení Veselá-Klečůvka upozorňuje občany, že v sobotu 17. 12. bude probíhat ve veselském lese naháňka. Prosíme občany, aby nevstupovali do lesa a neohrozili tím své zdraví, či život. S přáním hodně zdraví a štěstí v novém roce MS Veselá - Klečůvka. 

Obec Veselá opět pořádá bruslení pro Veselany na ledové ploše u školy ve Slušovicích – tentokrát v pondělí 19. 12. 2022 v době od 16,00 – 17,00 hod.
Klub důchodců Veselá zve všechny zájemce na tradiční vycházku před koncem roku, která se uskuteční ve čtvrtek 29. prosince 2022. Sejdeme se na „Cigánově“ v 10.00 hodin. Vycházka nebude dlouhá, půjdeme směr Hvozdná a nejbližší okolí. Trasu upřesníme až na místě - podle počasí a nálady účastníků. V 12.30 bude v restauraci Veselanka připraven oběd, kterého se mohou zúčastnit všichni, i ti, kteří nebyli na vycházce. Zájemci se mohou přihlásit u paní Evy Krajčové na mob. 601 370 580 nejpozději do 20. prosince.  Důchodci budou mít oběd zdarma, ostatní zájemci si oběd hradí sami. Další konzumaci mají pak všichni ve vlastní režii.Pokud vám zbude vánoční cukroví,  jistě rádi přivítáme malou ochutnávku z vaší cukrářské nabídky. V případě mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná, společné posezení se samozřejmě koná za každého počasí.


