Hlášení rozhlasu 
14. 3. 2023
Žádáme občany, aby při svozu plastů ve čtvrtek 16. března vystavili všichni žluté svozové nádoby (i když nebudou naplněné) na přístupné místo. Bude provedena kontrola čipů na nádobách, kterou provedou pracovníci TS Zlínsko. Děkujeme za pochopení.
Nikol Drůbež nabízí k prodeji: kuřice různých barev, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskuteční ve čtvrtek 16.3.2023 v době od 12:45 - 13:00 hod. na bývalém Sousedíkovém.
Český rodinný podnik Z Přírody přijede prodávat ovocné stromky a keře prémiové kvality za velice příznivé ceny. Všechny stromky jsou krásně živé a vhodné pro jarní výsadbu. K prodeji na místě budou: letní i zimní JABLONĚ A HRUŠKY, pozdní i ranné MERUŇKY, odolné BROSKVE A NEKTARINKY, ŠVESTKY klasické, velkoplodé i vhodné k pálení, VIŠNĚ a TŘEŠNĚ srdcovky, různé druhy RYBÍZŮ, rezistentní ANGREŠT i ANGREŠT bez bodláků, stáleplodící MALINY, velkoplodé RYNGLE a KANADSKÉ BORŮVKY. Ovocné stromky a keře jsou určeny pro jarní výsadbu ve vaší oblasti. Součástí prodeje je i odborné poradenství. Ceny od 50 do 200 Kč za kus. Prodej se uskuteční v neděli 19. 3. 2023 od 15.30 hod. na bývalém Sousedíkovém.
Klub důchodců Veselá pořádá v pátek 24.března v restauraci Veselanka přátelské posezení s harmonikou. Začátek v 15 hodin, občerstvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni.    

 
 

 





