Hlášení rozhlasu 
19. 4. 2023
Žádáme občany, aby při svozu papíru v pátek 21. dubna 2023 vystavili všichni modré svozové nádoby (i když nebudou naplněné) na přístupné místo. Bude provedena kontrola čipů na nádobách, kterou provedou pracovníci TS Zlínsko. Nádoby ponechejte před domem do 16 hodin. Nádobu můžete schovat, pokud bude označena nálepkou „HOTOVO“. Děkujeme za pochopení.
Studénka Drůbež nabízí k prodeji: kuřice před snáškou,  roční slepice kus za 100 Kč, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskuteční ve čtvrtek 20. 4. 2023 v době od12:45 - 13:00 hod. na bývalém Sousedíkovém.
SDH Veselá bude v sobotu 22. 4. 2023 provádět sběr starého železa v době od 9 – 12 hod. Sběr bude prováděn systémem dům od domu. Prosíme, mějte svůj odpad nachystaný před domeme už od 9 hodin.
Klub důchodců Veselá pořádá ve čtvrtek 18. května 2023 zájezd na Pustevny a do Rožnova pod Radhoštěm. Na Pustevnách navštívíme stezku v oblacích, v Rožnově si prohlédneme Valašské muzeum v přírodě. Zájemci se mohou přihlásit do 10. května u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. Autobus i vstupenky mají účastníci zdarma.  Pokud máte zájem o společný oběd v ceně asi 150-200 Kč, který si platí každý sám, nahlaste se závazně už při objednávání zájezdu. Autobus bude přistaven u restaurace Veselanka, odjezd v 8.30 hodin. 



