Hlášení rozhlasu 
26. 4. 2023
Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá pořádá Pálení čarodějnic dnes  ve středu 26. 4. 2023 na školní zahradě, začátek v 16 hod. Občerstvení zajištěno, opékací vidlice s sebou. Jste srdečně zvání.
Nikol Drůbež nabízí k prodeji: kuřice, roční slepice, krůty, housata, káčata, brojlerová kuřata, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskuteční ve čtvrtek 27. 4. 2023 v době od 12:45 - 13:00 hod na bývalém Sousedíkovém.
Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Veselá dne 5. 5. 2023 v době od 9 do 11 hodin. Vypnutá oblast horní konec směr Hvozdná.
Klub důchodců Veselá pořádá ve čtvrtek 18. května 2023 zájezd na Pustevny a do Rožnova pod Radhoštěm. Na Pustevnách navštívíme stezku v oblacích, v Rožnově si prohlédneme Valašské muzeum v přírodě. Zájemci se mohou přihlásit do 10. května u paní Krajčové na telefonu 601 370 580. Autobus i vstupenky mají účastníci zdarma.  Pokud máte zájem o společný oběd v ceně asi 150-200 Kč, který si platí každý sám, nahlaste se závazně už při objednávání zájezdu. Autobus bude přistaven u restaurace Veselanka, odjezd v 8.30 hodin. 








	
	
	





