Hlášení místního rozhlasu 
                                                                  21. 3. 2016
Klub seniorů Veselá pořádá ve středu 23. 3. 2016 „Seniorské posezení“. Začátek v 15 hod. v sále KZ Veselanka. Jste srdečně zváni.

Klub důchodců Veselá pořádá v pondělí  28. března tradiční  vycházku jarní přírodou.

V  10.51 hod. odjedeme autobusem od školy do Neubuzi, odtud půjdeme okolo letiště na dostihovou dráhu, projdeme obec Březovou a vycházku ukončíme v pizzerii VITO ve Slušovicích. Na Veselou podle vlastních sil buď dojdeme pěšky, nebo autobusem v 16.10 hod. V případě mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná.
Firma RAMOS provede pravidelný výkup surových kůží v obci Veselá ve středu 23. 3. 2016. Výkupní místo u kapličky 17.30 – 17.35; dolní konec 17.35 – 17.40 hod.
Ve dnech 17. 3., 23. 3. a 30. 3. 2016 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Veselá. Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r.o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných prostor a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na úřadovnu, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce. Pro vlastní potřebu, si budou moci občané zakoupit u provádějící firmy nástrahy proti hlodavcům.

Pracovníci FÚ ve Zlíně budou dne 23. 3. 2016 v době od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin v přízemí budovy MěÚ Slušovice vybírat daňová přiznání a poskytovat potřebné informace ohledně daňových přiznání fyzických osob za zdaňovací období roku 2015. Na Finančním úřadě ve Zlíně budou rozšířeny v pracovní dny úřední hodiny v období od 21. 3. do 1. 4. 2016 denně od 8 do 18 hodin.

Chceme Vás upozornit na akci "Zima plná slev"  firmy KASVO nábytek, která se nachází na PRIORU Zlín.

Jedná se o slevy až 62% na naší prodejně.Firma KASVO se těší  na Vaši návštěvu.
