Hlášení místního rozhlasu 
22. 7. 2015
Důležité upozornění – vzhledem k aktuálnímu vývoji počasí a s tím spojeného velmi velkého rizika vzniku požárů Vás chceme  požádat o důsledné dodržování zásad při zakládání ohňů, případně při volném odhazování nedopalků cigaret. Velké riziko hrozí především v lese, kde se škody po požáru šplhají k milionovým částkám. Uvědomte si prosím tato rizika a svým chování těmto rizikům předcházejte.

Obec Veselá Vás zve na koncert slovenské skupiny Metalinda a na taneční zábavu se skupinou Focus rock, která se koná v pátek 24. 7. 2015 na parkovišti u pizzerie. Předprodej vstupenek na Obecním úřadě Veselá. Cena vstupenky v předprodeji 120,00 Kč, na místě při vstupu 150,00 Kč. 
Dále si Vás dovolujeme pozvat v nedělí 26. 7. 2015 v 15 hod. na parkoviště u pizzerie, kde Vám bude k tanci a poslechu hrát skupina Náš pozdní sběr.

Paní doktorka Sklenářová oznamuje, že ve dnech 27. 7. – 7. 8. 2015 čerpá dovolenou. Zastupují MUDr. Bartl a MUDr. Zimmermannová v době svých ordinačních hodin.

Pan doktor Bartl oznamuje, že ve dnech 10. – 28. 8. 2015 čerpá dovolenou. Zastupují paní doktorky na zdravotním středisku.

