Hlášení místního rozhlasu 
23. 2. 2016
V sobotu 19. března se koná II. ročník hokejového turnaje o pohár Mikroregionu Slušovicko. Zájemci, kteří by chtěli hrát za tým obce Veselá, se mohou přihlásit u pana Ladislava Šarmana. V sobotu 27. 2. proběhne na ledové ploše PSG arény Zlín trénink veselského týmu a s tím je spojeno i bruslení pro občany obce Veselá. Začátek ve 20,15 hod. Dopravu do Zlína si zajistí každý sám.

Drůbežárna Prace bude ve středu 24. 2. v 9:45 hod.  u kapličky prodávat  kuřice všech barev + chovné kohouty  - cena 160 - 170 Kč/ks, roční slepice - cena 80 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kůže - cena 5 Kč/ks.
Pan doktor Bartl oznamuje, že ve dnech 7. 3. – 11. 3. 2016 čerpá dovolenou. Zastupují paní doktorky na zdravotním středisku v době svých ordinačních hodin.

Farma Machů z Kostelce u Zlína nabízí brambory konzumní cen 10,00 Kč/kg (balené po 25 kg, odrůdy Belana, Red Anna), dále pšenici  490,00 Kč/q, mák 90,00 Kč/kg. Prodejní místo Kostelec u Zlína, ul. Za Humny 655, prodejní doba: středa 8 – 11 a 15 – 17 hod. Ostatní dny po předchozí telefonické domluvě.

