Hlášení místního rozhlasu 
                                                                  21. 3. 2016
Klub důchodců Veselá pořádá v pondělí  28. března tradiční  vycházku jarní přírodou.

V  10.51 hod. odjedeme autobusem od školy do Neubuzi, odtud půjdeme okolo letiště na dostihovou dráhu, projdeme obec Březovou a vycházku ukončíme v pizzerii VITO ve Slušovicích. Na Veselou podle vlastních sil buď dojdeme pěšky, nebo autobusem v 16.10 hod. V případě mimořádně nepříznivého počasí se vycházka nekoná.
Firma RAMOS provede pravidelný výkup surových kůží v obci Veselá ve středu 23. 3. 2016. Výkupní místo u kapličky 17.30 – 17.35; dolní konec 17.35 – 17.40 hod.
Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 29. 3. od 15:40 do 16:00 h,  prodávat  certifikované sadbové brambory, konzumní brambory z Vysočiny 12 Kč/kg, cibuli 10 Kč/kg, česnek, jablka od 10 Kč/kg, hrušky 16 Kč/kg, hlívu ústřičnou, žampiony, rajčata papriky a okurky, další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks.  Přijímají i objednávky na sadbové brambory, informace u prodejce. Prodej se uskuteční naproti kapličky.
Drůbežárna Prace bude v  úterý  29. 3. v 9:45 hod. prodávat: kuřice všech barev + chovné kohouty  - cena 170 Kč/ks, roční slepice - cena 80 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kůže - cena 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

