Hlášení místního rozhlasu 
30. 8. 2016
Dětská lékařka MUDr. Kalabusová oznamuje, že ve dnech 29. 8. – 9. 9. 2016 čerpá dovolenou. Zastupuje pan doktorka Hradecká v době svých ordinačních hodin.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil bude  ve středu 31. srpna 2016 v době od 11:00 -11:15 u kapličky prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů, uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok 85,- Kč/kg;  V krkovička s kostí 95,- Kč/kg; V krkovička  bez kosti 125,- Kč/kg; V plec ořech 114,- Kč/kg; V kotleta bez kosti AKCE 135,- Kč/kg.

Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek 1. 9.  v 9:45 hod. prodávat: kuřice všech barev + chovné kohouty  - cena 170 Kč/ks, roční slepice - cena 80 Kč/ks, brojlerová káčata, husokačeny, krůty, jatečné kachny o váze 3-4 kg - cena 190 Kč/ks, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Veselá dne 7. 9 2016  době od 9 do 11 hod – vypnutá oblast od čp. 38 po konec obce směr Slušovice a v době od 12 do 14 hod  - vypnutá oblast ulička pod RAnem od čp. 75 po čp. 201, včetně firmy Naturvita.

Připomínáme občanům, že svoz nebezpečného odpadu bude ve středu 7. 9. 2016. Svoz bude probíhat systémem dům od domu.

