Hlášení místního rozhlasu 
5. 10. 2016
Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů. Starosta obce Veselá oznamuje, že volby do zastupitelstva Zlínského kraje se uskuteční dne 7. 10. v době od 14  - 22 hod. a dne 8. 10. v době od 8 – 14 hod. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost kancelář starosty, Obecní úřad Veselá čp. 33 pro voliče přihlášené k trvalému pobytu obci Veselá. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným OP nebo platným cestovním pasem. Dále žádáme občany, kteří ze závažných, zejména zdravotních důvodů mají zájem hlasovat do přenosné volební schránky, aby tuto skutečnost nahlásil na obecním úřadě nebo v den konání voleb přímo volební komisi.
Upozorňujeme občany, že kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na parkovišti pod RANem v pátek 7. 10. 2016 v době od 15 – 18 hod.; v sobotu 8. 10. 2016 v době od 8 – 12 a13 – 17 hod. Pracovník obce bude dohlížet na třídění a ukládání odpadů. Ve dnech 14. a 15. 10. budou kontejnery přistaveny na parkovišti u Pizzerie.

Upozorňujeme příjemce vysílání kabelové televize v obci, že programy Nova Sport a Eurosport byly převedeny do digitálního vysílání. Je třeba si  je naladit.

