Hlášení místního rozhlasu 
6. 6. 2016
Zelenina Vitamínka Uherský Brod bude v úterý 7. 6. od 15:40 do 16:00  h, prodávat slovenská rajčata, papriky, okurky,  jahody 49 Kč/kg, brambory, nové brambory ze Znojma, cibuli 11 Kč/kg, česnek, jablka, hrušky 16 Kč/kg, žampiony, hlíva ústřičná, další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

 Drůbežárna Prace bude v úterý 7.6.  v 9:45 hod.  prodávat: kuřice všech barev + chovné kohouty  - cena 170 Kč/ks, roční slepice - cena 80 Kč/ks, brojlerová kuřata, káčata, housata, husokačeny, krůty a kalimera, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky - 5 Kč/ks. Prodej se uskuteční naproti kapličky.

Pojízdná prodejna masa Řeznictví Zbořil  bude  na Veselé ve středu 8. června 2016 v době od 11:00-11:15 u kapličky prodávat čerstvé vepřové a hovězí maso z českých chovů,  uzeniny z klasické udírny a čerstvou zabijačku. Ceník masa na tento týden: V bok 79,- Kč/kg,  V krkovička  bez kosti 125 Kč/kg, V plec ořech 114 Kč/kg, V kotleta bez kosti AKCE 135 Kč/kg. Možnost objednat maso na klobásky 85, Kč/kg.

Obec Veselá pořádá spolu se složkami Unie rodičů při ZŠ a MŠ Veselá, Myslivecké sdružení Veselá – Klečůvka a SDH Veselá dětský den Procházka veselským lesem v sobotu 11. 6.. Start průběžně od 13 do 15 hodin na školní zahradě. Jste srdečně zváni.

