Hlášení místního rozhlasu 
7. 3. 2016
Soukromý prodejce pan Gajdůšek z Prakšic bude zítra v úterý 8. 3. 2016 u kapličky ve 13 hod prodávat kuřice různých barev a vlašky, cena 150 Kč/ks. Dále nabízí kohouty a krmné směsi pro drůbež.

Upozorňujeme příjemce vysílání kabelové televize v obci, že do vysílání ktv byl zařazen nový Multiplex – Viasat, tento naladíte na 21. kanále, na 34. kanále naladíte Multiplex SK II (Markíza, Doma, Jo, Jos+ a TA3), na 34. kanále naladíte Multipex SK III (STV 1, STV 2 a STV HD). Z vysílání bylo vyřazeno Spektrum. V analogovém vysílání na kanále S16 nyní nově naladíte Minimax.

Ve dnech 17. 3., 23. 3. a 30. 3. 2016 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Veselá. Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r.o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných prostor a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na úřadovnu, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce. Pro vlastní potřebu, si budou moci občané zakoupit u provádějící firmy nástrahy proti hlodavcům.

Pracovníci FÚ ve Zlíně budou dne 23. 3. 2016 v době od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin v přízemí budovy MěÚ Slušovice vybírat daňová přiznání a poskytovat potřebné informace ohledně daňových přiznání fyzických osob za zdaňovací období roku 2015. Na Finančním úřadě ve Zlíně budou rozšířeny v pracovní dny úřední hodiny v období od 21. 3. do 1. 4. 2016 denně od 8 do 18 hodin.

