Hlášení místního rozhlasu 
8. 6. 2015
Základní škola Veselá pořádá ve středu 10. června sběr tříděného papíru. Papír bude shromažďován do přistaveného kontejneru, který bude přistaven mezi školou a bývalým obecním úřadem v době od 7 – 17 hod.
Drůbežárna Prace bude v úterý 9.6.  v 9:45 hod. u kapličky prodávat: kuřice všech barev a chovné kohouty, cena 170 Kč/ks, roční slepice, cena 80 Kč/ks, brojlerová kuřata, káčata, krůty, housata, husokačeny, krmivo pro drůbež a králíky, dále pak vykupovat králičí kůže, cena až 15 Kč za kůži.

Obec Veselá spolu s Unií rodičů při ZŠ a MŠ Veselá, Mysliveckým sdružením Veselá – Klečůvka a SDH Veselá pořádá 2. ročník soutěžního odpoledne Procházka veselským lesem v sobotu         13. června. Start od 13 do 15 hod. u hasičské zbrojnice. Jste všichni srdečně zváni.

Pan doktor Bartl oznamuje, že ve dnech 29. 6. – 3. 7. 2015 čerpá dovolenou. Zastupují paní doktorky na zdravotním středisku v době svých ordinačních hodin.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací - bude přerušena dodávka elektrické energie:
Dne 22.06.2015 od 07:30 do 15:00, vypnutá oblast Veselá- RaN + ulička pod RaNem
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Společnost O2 Czech Republic a.s.  zajistila posílení rychlosti  internetu.
Během několika dnů Vás navštíví pracovník společnosti O2 a poskytne bližší informace. Obecní úřad byl o aktivitě společnosti O2 informován. 
.

